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Katalog czesci / Spare parts list

ZGRABIARKA DWUKARUZELOWA
/ 2-ROTOR RAKE

Z2-780 - 7,20-7,80 m / 23,6 - 25,6 ft (0305)
Mechaniczne rozsuwanie ramion /
Mechanical work width control

Z2-780H - 7,20-7,80 m / 23,6 - 25,6 ft (0305)
Hydrauliczne rozsuwanie ramion /
Hydraulic work width control

Nr seryjny / Serial no. K0305PLEN005
2022.04.26
Wersja / Edition: 5




7 SaMASZ

0305.00.00.005

Zgrabiarka dwukaruzelowa Z2-780
2-rotor rake Z2-780

Tab. 1a

Lp. Numer czesci Nazwa czesci Description |Ios’§ Uwagi
Item Part No. Quantity Notes

1 0305.01.00.005 Rama nosna kpl. Main frame cpl. 1

2 0305.02.00.002 Uktad podnoszenia prawy M Lifting unit - right 1

3 0305.03.00.002 Uktad podnoszenia lewy M Lifting unit - left 1

4 0305.06.00.000 Zespot oston prawych Safety guards - right 1

5 0305.07.00.000 Zespot oston lewych Safety guards - left 1

6 0305.14.00.003 Zespot roboczy prawy (Starosielski) Working unit right 1

7 0305.15.00.003 Zespot roboczy lewy (Starosielski) Working unit left 1

8 0305.16.00.003 Wozek jezdny 6 kotowy lewy Trolley left 1

9 0305.17.00.003 Waozek jezdny 6 kotowy prawy Trolley right 1

10 0305.22.00.003 Unoszenie pojedyncze uktadéw Single work unit lifting 1 Opcja/Option
11 2020.12.00.001 Mocowanie kota jezdnego Spare wheel holder 1 Opcja/Option
12 2020.13.00.001 Mocowanie kota zapas. 15-16-18 cali Spare wheel holder 15-16-18 inch 2 Opcja/Option
13 MIEW-0Z2-000 Wiazka elektryczna o$wietlenia Lights electric bundle (0305.30.00.003) 1

(0305.30.00.003)
14 MIEW-0Z2-001 Wigzka elektryczna o$wietlenia USA Lights electric bundle USA (0305.31.00.003) 1 Opcja/Option
(0305.31.00.003)

15 MIGK-000-002 Koto jezdne kpl. 16x6.5-8 (405x175) Wheel cpl. 16x6.5-8 (405x175) 1 Opcja/Option
16 MIGK-000-009 Koto jezdne kpl. 18,5x8,5-8 Wheel set 18,5x8,5-8 (215x65-8TT) 85A8 T510 1 Opcja/Option
17 MIGK-340-055 Koto 340_55_R16 Wheel 340_55_R16 Opcja/Option

15 Opcja/Option

Mechaniczne rozsuwanie ramion
Mechanical work width control

K305PLENO0OS - 2022-04-26 - Z2-780
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7 SaMASZ'

0305.00.00.005

Zgrabiarka dwukaruzelowa Z2-780H
2-rotor rake Z2-780H

Tab. 1b

L.p. Numer czgsci Nazwa czesci Description |Ios’§ Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 0305.06.00.000  |Zespot oston prawych Safety guards - right 1
2 0305.07.00.000  |Zespot oston lewych Safety guards - left 1
3 0305.10.00.005  |[Rama nosna kpl. H Main frame cpl. 1
4 0305.12.00.002  |Uktad podnoszenia prawy H Lifting unit - right 1
5 0305.13.00.002  |Uktad podnoszenia lewy H Lifting unit - left 1
6 0305.14.00.003  |Zespot roboczy prawy (Starosielski) Working unit right 1
7 0305.15.00.003  |Zespot roboczy lewy (Starosielski) Working unit left 1
8 0305.16.00.003  [Wézek jezdny 6 kotowy lewy Trolley left 1
9 0305.17.00.003  |Wdzek jezdny 6 kotowy prawy Trolley right 1
10 0305.20.00.003  |Wysuw hydrauliczny Swath regulation hydraulic unit 1
11 0305.22.00.003  |[Unoszenie pojedyncze uktadéw Single work unit lifting 1 Opcja/Option
12 2020.12.00.001 Mocowanie kota jezdnego Spare wheel holder 1 Opcja/Option
13 2020.13.00.001 Mocowanie kota zapas. 15-16-18 cali Spare wheel holder 15-16-18 inch 2 Opcja/Option
14 MIEW-0Z2-000 Wiazka elektryczna o$wietlenia (0305.30.00.003)|Lights electric bundle (0305.30.00.003) 1
15 MIEW-0Z2-001 Wigzka elektryczna oswietlenia USA Lights electric bundle USA (0305.31.00.003) 1 Opcja/Option
(0305.31.00.003)
16 MIGK-000-002 Koto jezdne kpl. 16x6.5-8 (405x175) Wheel cpl. 16x6.5-8 (405x175) 1 Opcja/Option
17 MIGK-000-009 Koto jezdne kpl. 18,5x8,5-8 Wheel set 18,5x8,5-8 (215x65-8TT) 85A8 T510 1 Opcja/Option
18 MIGK-340-055 Koto 340_55_R16 Wheel 340_55_R16 1 Opcja/Option

Hydrauliczne rozsuwanie ramion

Hydraulic work width control
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Main frame cpl.

Tab. 2a

o W N O
6\\/’

Mechaniczne rozsuwanie ramion
Mechanical work width control

K305PLENO0OS - 2022-04-26 - 72-780



K305PLEN00S - 2022-04-26 - 72-780

//SBMA52® Rama nosna kpl.

0305.01.00.005

Main frame cpl.

Tab. 2a

L.p. Numer czsoi Nazwa czesci Description ”03’(? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 00S0.25.00.200 Sworzer #25 (S0.25.00.200) Pin @25 (S0.25.00.200) 1
2 00S0.28.00.115 Sworzen @28 (50.28.00.115) Pin 28 (50.28.00.115) 2
3 0225.01.07.000 Wspornik watu PTO holder 1
4 0225.02.24.000 Podktadka ochronna Safety washer 2
5 0230.04.05.000 Uchwyt ostony przektadni Gear cover holder 1
6 0305.01.03.002 Rama nosna tylna Main frame - rear 1
7 0305.01.04.000 Piasta watka napedowego Drive shaft hub 1
8 0305.01.05.000 Zawieszenie tylne Chassis - rear 1
9 0305.01.06.000 Goler kota Leg 2
10 0305.01.07.000 Gtowica goleni prawa Leg's head - right 1
11 0305.01.08.000 Gtowica goleni lewa Leg's head - left 1
12 0305.01.09.003 Ucho dolne zaczepu Lower hitch ear 2
13 0305.01.10.000 Watek wielowypustowy L= 270 Spline shaft L= 270 1
14 0305.01.11.002 Ptyta regulacji mechanicznej - lewa Regulation plate - left 1
15 0305.01.12.002 Ptyta regulacji mechanicznej - prawa Regulation plate - right 1
16 0305.01.15.000 Gtowica drazkéw kierowniczych Directional rod's head 1
17 0305.01.17.000 DZwignia blokady podnoszenia Lock's lever 2
18 0305.01.18.000 Zapadka prawa Latch - right 1
19 0305.01.19.000 Zapadka lewa Latch - left 1
20 0305.01.21.000 Podkfadka slizgowa miedziana Sliding washer 4
21 0305.01.24.000 Sworzen fi 35 - L= 330 Pin fi 35- L= 330 2
22 0305.01.33.000 Tulejka dystansowa Distance washer 2
23 0305.01.34.000 Tulejka dystansowa Distance washer 2
24 0305.01.35.000 Tulejka dystansowa Distance washer 2
25 0305.01.37.000 Podkfadka slizgowa Sliding washer 1
26 0305.01.39.000 Uchwyt mocowania fartucha | Curtain's holder | 1
27 0305.01.40.000 Uchwyt mocowania fartucha Il Curtain's holder Il 1
28 0305.01.41.000 Mocowanie fartucha Curtain's mounting 1
29 0305.01.42.000 Fartuch Curtain 1
30 0305.01.43.000 DZzwignia podnoszenia fartucha Curtain's lifting lever 1
31 0305.01.44.000 Podkfadka slizgowa Sliding bush 1
32 0305.01.46.003 Drazek kierowniczy Steering rod 2
33 0305.01.47.003 Blokada sprezyny brezentu Spring lock 1
34 0305.01.48.003 Bl.#3x349x1257 Rear bracket 1
35 0305.01.49.004 Rama nosna przednia | Main frame - front 1
36 0305.01.50.004 Rama nosna przednia Il Main frame - front 1
37 0305.01.51.004 Trzpien mocujacy Mounting pin 4
38 0305.01.52.005 Drazek poczatkowy Front rod 1
39 0305.01.53.005 Drazek koricowy Rod 1
40 0305.01.54.005 Ucho Steering rod bracket 1
41 0307.01.09.000 Stopa podporowa Support stand 1
42 0307.01.56.001 Sworzen Pin 2
43 0307.01.57.001 Podkiadka sworznia zaczepu Spacer 2
44 0307.01.76.005 Wspornik tablicy Plate bracket 2
45 0307.01.81.006 Drazek srodkowy | Steering rod - middle 1 1
46 0307.01.86.006 Ucho regulacji Steering rod ball-end - regulated 1
47 0372.01.18.000 Podktadka Washer 2
48 0633.03.02.004 Wspornik tréjkata cynkowany Triangle bracket 1
49 2020.01.17.000 Ostona Srodkowa Middle cover 1
50 2020.01.22.000 Sworzen blokady stopy Support stand safety pin 1
51 2020.01.23.002 Zaczep Headstock 1
52 MIEK-000-102 Gniazdo Kennfixx Socket Kennfixx 1
53 MIEK-075-000 0dblask okragty pomaran. samoprzylepny Orange reflector, round (bolted) 6
54 MIEK-075-001 Odblask okragty biaty samoprzylepny White reflector, round (self-adhesive) 2
55 MIEK-100-001 Odblask prostokatny pomaraiczowy Orange reflector, square (self-adhesive) 2
samoprzylepny 126x34
56 MIEK-100-002 Odblask prostokatny bialy samoprzylepny 126x34 |White reflection, square (selfadhesive) 2
57 MIET-002-006 Tablica ostrzegawcza 282x423 jednost. oswietl - |Warning plate 282x423 - left 1

lewa - trojkat i rejestracja
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0305.01.00.005

//SBMA52® Rama nosna kpl.

Main frame cpl.

Tab. 2a

L.p. Numer czsoi Nazwa czesci Description ”03’(? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
58 MIET-002-007 Tablica ostrzegawcza 282x423 jednost. o$wietl - |Warning plate 282x423 - right 1
prawa - trojkat

59 MIGA-080-000 IAmortyzator gumowo-metalowy 80x25 typ K Rubber-metal damper 80x25 type K 2
60 MIGK-340-055 Koto 340_55_R16 Wheel 340_55_R16 2
61 MIGZ-007-001 Zawieszka gumowa (0225.01.20.000) Rubber key chain 3
62 MIHD-056-001 Dzielnik strumienia 25-40L/min C056-V1025 Flow divider 25-40L/min C056-V1025 1
63 MIHK-000-008 Ztaczka M14x1,5 - 3/8" Straight connector M14x1.5 - 3/8" 2
64 MIHK-012-004 Ztaczka M16x1/2" Straight connector M16x1/2" 1
65 MIHK-014-001 Ztaczka M14x1,5 - 1/2" korpus Reduction, compression M14x1,5 - 1/2" 1
66 MIHL-000-008.001 Linka fi 5 L=6000 zielona (Standard) Cord @5 L=4000 green 2
67 MIHP-022-012 Kennfixx M22x1/2" BG3 Niebieski + Kennfixx M22x1/2" BG3 Blue + 1
68 MIHP-110-030 Przew6d M14x1,5 L= 1100 A-A Hose M14x1,5 L= 1100 A-A 2
69 MIHP-400-008 Przewéd M16x1,5 L= 4000 A-A Hose M16x1,5 L= 4000 A-A 1
70 MIHW-001-005 Wtyczka EURO M16x1.5 Plug EURO M14x1.5 1
71 MIIK-035-000 Klin pod koto Wheel wedge 2
72 MIIL-055-000 Listwa zabezpieczajgca sprezyn grabigcych Tine guard 22
73 MI10-000-280 Opaska zaciskowa plast. L-280 Cable tie L=280 6
74 MI10-100-000 Opaska zaciskowa 100-120 Clamp band 100-120 2
75 MIIP-000-003 Piasta 2213/15.00.004/7 Hub 2213/15.00.004/7 2
76 MIIP-000-009 Pokrywa 2213/15.00.005/7 Cap 2213/15.00.005/7 2
77 MIPP-022-001 Przegub kulowy M22x2 | - 130 Lewy Ball joint M22x2 - L=130 - left 2
78 MIPP-024-000 Przegub kulowy M24x2 - L=130 Ball joint M24x2 - L=130 3
79 MIPS-110-000 Przektadnia katowa 110-01.111.R1S Gearbox 110-01.111.R1S 1
80 MISK-000-001 Ko6tko sprezyste zawieszki Rubber key chain ring 6
81 MISP-003-001 Zawleczka sprezysta @4 Cotter pin @4 4
82 MISP-005-490 Sprezyna fi 5 usztyw. brezent (0302.06.05.000)  |Spring fi 5 (0302.06.05.000) 6
83 MIT0-000-005 Ostona stozkowa D4170 401 PTO guard 1
84 MIT0-000-007 Ostona na wtyk EURO HP10 czerwona EURO plug cap - red 1
85 MITP-070-000 Pokrywa rur 70 x 30 Plastic cover 70 x 30 4
86 MITS-000-0018 Tuleja slizgowa 50x 55x 50 PCM Sliding bush 50x 55x 50 PCM 8
87 MITS-000-005 Tuleja $lizgowa 35x 39x 26x 47 PCMF Sliding bush 35x39x26x47 PCMF 2
88 MITS-000-007 Tuleja slizgowa 35x 39x 50 PCM Slide bushing 35x 39x 50 PCM 2
89 MITS-005-000 Raczka do linki @5 (FGP 455795) Pull cord handle 1
90 MITT-001-000 Tuba duza Tube 1
91 MITU-000-001 Uchwyt zaciskowy @15 Wire clamp @15 2
92 MITU-000-003 Uchwyt zaciskowy @ 8 Cable clamp @ 8 10
93 MITW-012-000 Waz spiralny 9-12- 1,0 m Hydraulic hose shell 9-12- 1,0 m 3
94 MITZ-030-030 Zaslepka plastik kw. 30x30x2 Plastic plug sq. 30x30x2 8
95 MITZ-043-040 Zaslepka plastik @343x1,5 Plastic cap @43x1,5 2
96 MIWB-105-000 Wat B&P - 8G3N105FX007001 PTO shaft B&P - 8G3N105FX007001 1
97 MIWB-105-001 Wat B&P - 7G3N105FX007136FLA PTO shaft B&P - 7G3N105FX007136FLA 1
98 MIWB-187-000 Wat B&P- 8G5N18700A50001 PTO shaft B&P- 8G5N18700A50001 1
99 MZIN-001-008 Nitonakretka - M8 @11 - L=19 oc. Rivet nut - M8 @11 -L=19 z. 8
100 MZIS-000-001 Smarowniczka M8x1 Grease nipple M8x1 2
101 MZKK-016-070 Kotek sprez. @16x 70 oc. Spring pin @16x 70 z. 4
102 MZLZ-008-001 tozysko 6308 ZZ Bearing 6308 ZZ 2
103 MZLZ-009-004 tozysko 6309 77 Bearing 6309 ZZ 2
104 MZLZ-063-000 t ozysko 6307 2RS C3 Bearing 6307 2RS C3 2
105 MZNS-006-006 Nakretka M 6 kl. 8 oc. samozab. Nut M 6 cl. 8 z. self-lock. 11
106 MZNS-008-006 Nakretka M 8 kl. 8 oc. samozab. Nut M 8 cl. 8 z. self-lock. 45
107 MZNS-010-002 Nakretka M10 k. 8 oc. samozab. Nut M10 cl. 8 z. self-lock. 2
108 MZNS-012-004 Nakretka M12 kl. 8 oc. samozab. Nut M12 cl. 8 z. self-lock. 6
109 MZNS-016-005 Nakretka M16 kl. 8 oc. samozab. Nut M16 cl. 8 z. self-lock. 32
110 MZNS-018-001 Nakretka M18x1,5 DM Nut M18x1.5 DM 12
111 MZNS-020-000 Nakretka M20 kl. 8 oc. samozab. Nut M20 cl. 8.8 z self-lock. 3
112 MZNS-022-006 Nakretka M22x2 kl. 8 oc. Lewa Nut M22x1,5 cl. 8 z. 2
113 MZNS-024-001 Nakretka M24x1,5 kl. 8 oc. samozab. Nut M24x1,5 cl. 8 z. self-lock. 2
114 MZNS-024-004 Nakretka M24 kl. 8 oc. samozab. Nut M24 cl. 8 z. self-lock. 2
115 MZNS-024-021 Nakretka M24x2 kl. 8 oc. Nut M24x2 cl. 8 z. 3
116 MZNZ-008-001 Nakretka M 8 kl. 8 oc. Nut M 8 cl. 8 z. 5
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0305.01.00.005

//SBMA52® Rama nosna kpl.

Main frame cpl.

Tab. 2a

L.p. Numer czsoi Nazwa czesci Description ”03’(? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
117 MZNZ-020-002 Nakretka M20 kl. 8 oc. Nut M20 cl. 8 z. 1
118 MZPP-006-001 Podktadka @6 oc. Washer @6 z. 11
119 MZPP-008-002 Podktadka @8 oc. Washer @8 z. 29
120 MZPP-008-003 Podktadka pow. @8x28 oc. Fender washer #8x28 z. 36
121 MZPP-010-001 Podkiadka @10 oc. Washer @10 z. 5
122 MZPP-012-002 Podktadka @12 oc. Washer 312 z. 4
123 MZPP-016-001 Podktadka @16 oc. Washer @16 z. 64
124 MZPP-020-001 Podkiadka 920 oc. Washer @20 z. 5
125 MZPP-022-001 Podktadka @22 oc. Washer @22 z. 2
126 MZPP-024-001 Podkiadka @24 oc. Washer 324 z. 2
127 MZPP-036-002 Podkiadka @36 oc. Washer @36 z. 1
128 MZPS-006-002 Podktadka sprez. @6,1 oc. Spring washer §6,1 z. 10
129 MZPS-008-001 Podktadka sprez. 38,2 oc. Spring washer 8.2 z. 8
130 MZPS-012-001 Podktadka sprez. #12,2 oc. Spring washer 12.2 z. 12
131 MZPS-014-002 Podktadka sprez. @14,2 oc. Spring washer 14.2 z. 4
132 MZPZ-008-820 Podkladka @8 cz. Washer @8 b. 12
133 MZSE-035-001 Pierscien osad. Z 35 Circlip Z 35 2
134 MZSI-006-006 Sruba M 6x 25 kl. 8.8 oc. IMB. WALC. Bolt M 6x 25 cl. 8.8 z. Allen, socket head 12
135 MZSI-006-007 Sruba M 6x 20 kI. 10.9 oc. GRZYB.IMB (7380) Bolt M 6x20 cl. 10.9 z. Allen 2
136 MZSI-008-101 Sruba M 8x 20 kl. 10.9 oc. GRZYB IMB (7380) Bolt M 8x 20 cl. 10.9 z. Allen 8
137 MZSS-000-001 Sruba M18x1,5x 55 kl. 8.8 oc. Radetkowana Bolt M18x1.5x 55 cl. 8.8 z. knurled 12
138 MZSZ-006-001 Sruba M 6x 12 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 6x 12 cl. 8.8 z. (82105) 8
139 MZSZ-006-004 Sruba M 6x 20 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 6x 20 cl. 8.8 z. (82105) 8
140 MZSZ-008-001 Sruba M 8x 20 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 20 cl. 8.8 z. (82105) 6
141 MZSZ-008-005 Sruba M 8x 30 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 30 cl. 8.8 z. (82105) 11
142 MZSZ-008-007 Sruba M 8x 45 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 45 cl. 8,8 z. (82105) 10
143 MZSZ-008-009 Sruba M 8x 25 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 25 cl. 8.8 z. (82105) 24
144 MZSZ-008-012 Sruba M 8x 55 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 55 cl. 8.8 z. (82105) 3
145 MZSZ-010-055 Sruba M10x 55 kI 8.8 oc. (82105) Bolt M10x 55 kl. 8.8 oc. (82105) 2
146 MZSZ-012-002 Sruba M12x 30 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M12x 30 cl. 8.8 z. (82105) 2
147 MZSZ-012-003 Sruba M12x 35 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M12x 35 cl. 8.8 z. (82105) 8
148 MZSZ-012-024 Sruba M12x 45 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M12x 45 cl. 8.8 z. (82105) 4
149 MZSZ-014-006 Sruba M14x 60 k. 8.8 oc. (82101) Bolt M14x 60 kI. 8.8 oc. (82101) 8
150 MZSZ-014-009 Sruba M14x 45 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M14x45 cl. 8.8 z. (82105) 4
151 MZSZ-016-014 Sruba M16x120 kl. 8.8 oc. (82101) Bolt M16x120 cl. 8.8 z. (82101) 4
152 MZSZ-016-067 Sruba M16x 60 kl. 10.9 oc. (82101) Bolt M16x 60 kl. 10.9 oc. (82101) 24
153 MZSZ-016-130 Sruba M16x130 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M16x130 cl. 8.8 z. (82105) 4
154 MZSZ-020-002 Sruba M20x 80 kI. 10.9 oc. (82107) Bolt M20x 80 cl. 10.9 z. (82101) 1
155 MZSZ-020-009 Sruba M20x 90 k. 8.8 oc. (82101) Bolt M20x 90 cl. 8.8 z. (82101) 2
156 MZSZ-060-060 Sruba M 6x 60 kl. 8.8 oc. (82101) Bolt M 6x 60 cl. 8.8 z. (82101) 3
157 MZZK-004-001 Kotek sprez. @4x 20 nierdz. Spring pin @4x20 ss. 1
158 MZZK-005-006 Kotek sprez. @5x 36 nierdz. Spring pin #5x36 ss. 8
159 MZZK-006-003 Kotek sprez. @6x 50 oc. Spring pin @6x 50 z. 1
160 MZZK-008-001 Kotek sprez. #8x 60 oc. Spring pin @8x 60 z. 4
161 MZZK-010-001 Kotek sprez. @10x 70 oc. Spring pin @10x 70 z. 4
162 MZZP-000-001 Zawleczka - Przetyczka A 11x45 Lynch pin A 11x45 3
163 MZZ77-003-004 Zawleczka 3,2x25 oc. Cotter pin 3,2x25 z. 2
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L.p. Numer czesci Nazwa czesci Description ”03’(? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 00S0.25.00.200 Sworzer 25 (S0.25.00.200) Pin @25 (S0.25.00.200) 1
2 00S0.28.00.115 Sworzen #28 (50.28.00.115) Pin 28 (50.28.00.115) 2
3 0225.01.07.000 Wspornik watu PTO holder 1
4 0225.02.24.000 Podktadka ochronna Safety washer 2
5 0230.04.05.000 Uchwyt ostony przektadni Gear cover holder 1
6 0305.01.03.002 Rama nosna tylna Main frame - rear 1
7 0305.01.04.000 Piasta watka napedowego Drive shaft hub 1
8 0305.01.05.000 Zawieszenie tylne Chassis - rear 1
9 0305.01.06.000 Golen kota Leg 2
10 0305.01.07.000 Gtowica goleni prawa Leg's head - right 1
11 0305.01.08.000 Gtowica goleni lewa Leg's head - left 1
12 0305.01.09.003 Ucho dolne zaczepu Lower hitch ear 2
13 0305.01.10.000 Watek wielowypustowy L= 270 Spline shaft L= 270 1
14 0305.01.15.000 Gtowica drazkéw kierowniczych Directional rod's head 1
15 0305.01.17.000 Dzwignia blokady podnoszenia Lock's lever 2
16 0305.01.18.000 Zapadka prawa Latch - right 1
17 0305.01.19.000 Zapadka lewa Latch - left 1
18 0305.01.21.000 Podktadka slizgowa miedziana Sliding washer 4
19 0305.01.24.000 Sworzen fi 35 - L= 330 Pin fi 35- L= 330 2
20 0305.01.33.000 Tulejka dystansowa Distance washer 2
21 0305.01.34.000 Tulejka dystansowa Distance washer 2
22 0305.01.35.000 Tulejka dystansowa Distance washer 2
23 0305.01.37.000 Podktadka slizgowa Sliding washer 1
24 0305.01.39.000 Uchwyt mocowania fartucha | Curtain's holder | 1
25 0305.01.40.000 Uchwyt mocowania fartucha Il Curtain's holder || 1
26 0305.01.41.000 Mocowanie fartucha Curtain's mounting 1
27 0305.01.42.000 Fartuch Curtain 1
28 0305.01.43.000 DZwignia podnoszenia fartucha Curtain's lifting lever 1
29 0305.01.44.000 Podktadka slizgowa Sliding bush 1
30 0305.01.46.003 Drazek kierowniczy Steering rod 2
31 0305.01.47.003 Blokada sprezyny brezentu Spring lock 1
32 0305.01.48.003 Bl.#3x349x1257 Rear bracket 1
33 0305.01.49.004 Rama nosna przednia | Main frame - front 1
34 0305.01.50.004 Rama nosna przednia Il Main frame - front 1
35 0305.01.51.004 Trzpien mocujacy Mounting pin 4
36 0305.01.52.005 Drazek poczatkowy Front rod 1
37 0305.01.53.005 Drazek koricowy Rod 1
38 0305.01.54.005 Ucho Steering rod bracket 1
39 0307.01.09.000 Stopa podporowa Support stand 1
40 0307.01.56.001 Sworzen Pin 2
41 0307.01.57.001 Podktadka sworznia zaczepu Spacer 2
42 0307.01.76.005 Wspornik tablicy Plate bracket 2
43 0307.01.81.006 Drazek Srodkowy | Steering rod - middle 1 1
44 0307.01.86.006 Ucho regulacii Steering rod ball-end - regulated 1
45 0372.01.18.000 Podktadka Washer 2
46 0633.03.02.004 Wspornik trojkata cynkowany Triangle bracket 1
47 2020.01.17.000 Ostona $rodkowa Middle cover 1
48 2020.01.22.000 Sworzen blokady stopy Support stand safety pin 1
49 2020.01.23.002 Zaczep Headstock 1
50 MIEK-000-102 Gniazdo Kennfixx Socket Kennfixx 3
51 MIEK-075-000 Odblask okragty pomaran. samoprzylepny Orange reflector, round (bolted) 6
52 MIEK-075-001 Odblask okragty bialy samoprzylepny White reflector, round (self-adhesive) 2
53 MIEK-100-001 Odblask prostokatny pomaraficzowy samoprzylepny|Orange reflector, square (self-adhesive) 2
126x34
54 MIEK-100-002 Odblask prostokatny biaty samoprzylepny 126x34 |White reflection, square (selfadhesive) 2
55 MIET-002-006 Tablica ostrzegawcza 282x423 jednost. o$wietl - |Warning plate 282x423 - left 1
lewa - tréjkat i rejestracja
56 MIET-002-007 Tablica ostrzegawcza 282x423 jednost. owietl -  [Warning plate 282x423 - right 1
prawa - trojkat
57 MIGA-080-000 /Amortyzator gumowo-metalowy 80x25 typ K Rubber-metal damper 80x25 type K 2
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L.p. Numer czesci Nazwa czesci Description ”03’(? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
58 MIGK-340-055 Koto 340_55_R16 Wheel 340_55_R16 2
59 MIGZ-007-001 Zawieszka gumowa (0225.01.20.000) Rubber key chain 3
60 MIHL-000-008.001 Linka fi 5 L=6000 zielona (Standard) Cord @5 L=4000 green 2
61 MIIK-035-000 Klin pod koto Wheel wedge 2
62 MIIL-055-000 Listwa zabezpieczajaca sprezyn grabigcych Tine guard 22
63 MI10-000-280 Opaska zaciskowa plast. L-280 Cable tie L=280 3
64 MII0-100-000 Opaska zaciskowa 100-120 Clamp band 100-120 2
65 MIIP-000-003 Piasta 2213/15.00.004/7 Hub 2213/15.00.004/7 2
66 MIIP-000-009 Pokrywa 2213/15.00.005/7 Cap 2213/15.00.005/7 2
67 MIPP-022-001 Przegub kulowy M22x2 | - 130 Lewy Ball joint M22x2 - L=130 - left 2
68 MIPP-024-000 Przegub kulowy M24x2 - L=130 Ball joint M24x2 - L=130 3
69 MIPS-110-000 Przektadnia katowa 110-01.111.R1S Gearbox 110-01.111.R1S 1
70 MISK-000-001 Kétko sprezyste zawieszki Rubber key chain ring 6
71 MISP-003-001 Zawleczka sprezysta @4 Cotter pin @4 4
72 MISP-005-490 Sprezyna fi 5 usztyw. brezent (0302.06.05.000) Spring fi 5 (0302.06.05.000) 6
73 MIT0-000-005 Ostona stozkowa D4170 401 PTO guard 1
74 MITP-070-000 Pokrywa rur 70 x 30 Plastic cover 70 x 30 4
75 MITS-000-0018 Tuleja slizgowa 50x 55x 50 PCM Sliding bush 50x 55x 50 PCM 8
76 MITS-000-005 Tuleja slizgowa 35x 39x 26x 47 PCMF Sliding bush 35x39x26x47 PCMF 2
77 MITS-000-007 Tuleja $lizgowa 35x 39x 50 PCM Slide bushing 35x 39x 50 PCM 2
78 MITS-005-000 Raczka do linki @5 (FGP 455795) Pull cord handle 1
79 MITT-001-000 Tuba duza Tube 1
80 MITU-000-001 Uchwyt zaciskowy @15 Wire clamp @15 2
81 MITU-000-003 Uchwyt zaciskowy @ 8 Cable clamp @ 8 10
82 MITW-012-000 Waz spiralny 9-12- 1,0 m Hydraulic hose shell 9-12- 1,0 m 2
83 MITZ-030-030 Zaslepka plastik kw. 30x30x2 Plastic plug sg. 30x30x2 8
84 MITZ-043-040 Zaslepka plastik #43x1,5 Plastic cap @43x1,5 2
85 MIWB-105-000 Wat B&P - 8G3N105FX007001 PTO shaft B&P - 8G3N105FX007001 1
86 MIWB-105-001 Wat B&P - 7G3N105FX007136FLA PTO shaft B&P - 7G3N105FX007136FLA 1
87 MIWB-187-000 Wat B&P- 8G5N18700A50001 PTO shaft B&P- 8G5N18700A50001 1
88 MZIN-001-008 Nitonakretka - M8 @11 - L=19 oc. Rivet nut - M8 @11 -L=19 z. 8
89 MZIN-002-006 Nitonakretka - M6 (9 - L=16 oc. Rivet nut - M6 @9 - L=16 z. 2
90 MZIS-000-001 Smarowniczka M8x1 Grease nipple M8x1 2
91 MZKK-016-070 Kotek sprez. @16x 70 oc. Spring pin @16x 70 z. 4
92 MZLZ-008-001 Lozysko 6308 ZZ Bearing 6308 ZZ 2
93 MZLZ-009-004 tozysko 6309 77 Bearing 6309 ZZ 2
94 MZLZ-063-000 tozysko 6307 2RS C3 Bearing 6307 2RS C3 2
95 MZNS-006-006 Nakretka M 6 kl. 8 oc. samozab. Nut M 6 cl. 8 z. self-lock. 11
96 MZNS-008-006 Nakretka M 8 kl. 8 oc. samozab. Nut M 8 cl. 8 z. self-lock. 45
97 MZNS-010-002 Nakretka M10 kl. 8 oc. samozab. Nut M10 cl. 8 z. self-lock. 2
98 MZNS-012-004 Nakretka M12 kl. 8 oc. samozab. Nut M12 cl. 8 z. self-lock. 6
99 MZNS-016-005 Nakretka M16 kl. 8 oc. samozab. Nut M16 cl. 8 z. self-lock. 32
100 MZNS-018-001 Nakretka M18x1,5 DM Nut M18x1.5 DM 12
101 MZNS-020-000 Nakretka M20 kl. 8 oc. samozab. Nut M20 cl. 8.8 z self-lock. 3
102 MZNS-022-006 Nakretka M22x2 kl. 8 oc. Lewa Nut M22x1,5 cl. 8 z. 2
103 MZNS-024-001 Nakretka M24x1,5 kl. 8 oc. samozabh. Nut M24x1,5 cl. 8 z. self-lock. 2
104 MZNS-024-004 Nakretka M24 kl. 8 oc. samozab. Nut M24 cl. 8 z. self-lock. 2
105 MZNS-024-021 Nakretka M24x2 kl. 8 oc. Nut M24x2 cl. 8 z. 3
106 MZNZ-008-001 Nakretka M 8 k. 8 oc. Nut M8 cl. 8 z. 2
107 MZNZ-008-002 Nakretka M 8 kl. 8 cz. Nut M 8 cl. 8 bl. 3
108 MZNZ-016-009 Nakretka M20 kl. 8 cz. Nut M20 cl. 8.8 1
109 MZPP-006-001 Podktadka @6 oc. Washer @6 z. 11
110 MZPP-008-002 Podktadka @8 oc. Washer @8 z. 37
111 MZPP-008-003 Podktadka pow. @8x28 oc. Fender washer @#8x28 z. 36
112 MZPP-010-001 Podktadka @10 oc. Washer @10 z. 5
113 MZPP-012-002 Podktadka @12 oc. Washer 312 z. 4
114 MZPP-016-001 Podktadka @16 oc. Washer 316 z. 40
115 MZPP-020-001 Podktadka @20 oc. Washer 320 z. 5
116 MZPP-022-001 Podktadka @22 oc. Washer 322 z. 2
117 MZPP-024-001 Podktadka @24 oc. Washer 324 z. 2
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L.p. Numer czesci Nazwa czesci Description HOSI(? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
118 MZPP-036-002 Podktadka @36 oc. Washer 336 z. 1
119 MZPS-006-002 Podktadka sprez. 36,1 oc. Spring washer 6,1 z. 10
120 MZPS-008-001 Podktadka sprez. 8,2 oc. Spring washer 8.2 z. 8
121 MZPS-012-001 Podktadka sprez. 312,2 oc. Spring washer #12.2 z. 12
122 MZPS-014-002 Podktadka sprez. #14,2 oc. Spring washer @14.2 z. 4
123 MZPS-016-003 Podktadka sprez. 16,3 oc. Spring washer #16.3 z. 12
124 MZPZ-008-820 Podkladka @8 cz. Washer @8 b. 4
125 MZSE-035-001 Pierscien osad. Z 35 Circlip Z 35 2
126 MZSI-006-006 Sruba M 6x 25 kl. 8.8 oc. IMB. WALC. Bolt M 6x 25 cl. 8.8 z. Allen, socket head 12
127 MZSI-006-007 Sruba M 6x 20 kl. 10.9 oc. GRZYB.IMB (7380) Bolt M 6x20 cl. 10.9 z. Allen 2
128 MZSI-008-101 Sruba M 8x 20 kl. 10.9 oc. GRZYB IMB (7380) Bolt M 8x 20 cl. 10.9 z. Allen 8
129 MZSS-000-001 Sruba M18x1,5x 55 kl. 8.8 oc. Radetkowana Bolt M18x1.5x 55 cl. 8.8 z. knurled 12
130 MZSZ-006-001 Sruba M 6x 12 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M 6x 12 cl. 8.8 z. (82105) 8
131 MZSZ-006-004 Sruba M 6x 20 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 6x 20 cl. 8.8 z. (82105) 8
132 MZSZ-008-001 Sruba M 8x 20 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 20 cl. 8.8 z. (82105) 6
133 MZSZ-008-005 Sruba M 8x 30 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 30 cl. 8.8 z. (82105) 11
134 MZSZ-008-007 Sruba M 8x 45 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 45 cl. 8,8 z. (82105) 10
135 MZSZ-008-009 Sruba M 8x 25 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 25 cl. 8.8 z. (82105) 24
136 MZSZ-008-012 Sruba M 8x 55 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 55 cl. 8.8 z. (82105) 3
137 MZSZ-010-055 Sruba M10x 55 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M10x 55 kl. 8.8 oc. (82105) 2
138 MZSZ-012-002 Sruba M12x 30 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M12x 30 cl. 8.8 z. (82105) 2
139 MZSZ-012-003 Sruba M12x 35 k. 8.8 oc. (82105) Bolt M12x 35 cl. 8.8 z. (82105) 8
140 MZSZ-012-024 Sruba M12x 45 k. 8.8 oc. (82105) Bolt M12x 45 cl. 8.8 z. (82105) 4
141 MZSZ-014-009 Sruba M14x 45 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M14x45 cl. 8.8 z. (82105) 4
142 MZSZ-016-014 Sruba M16x120 kI. 8.8 oc. (82101) Bolt M16x120 cl. 8.8 z. (82101) 4
143 MZSZ-016-062 Sruba M16x 55 kI. 10.9 oc. (82101) Bolt M16x 55 cl. 10.9 z. (82101) 12
144 MZSZ-016-067 Sruba M16x 60 kl. 10.9 oc. (82101) Bolt M16x 60 kl. 10.9 oc. (82101) 12
145 MZSZ-016-130 Sruba M16x130 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M16x130 cl. 8.8 z. (82105) 4
146 MZSZ-020-002 Sruba M20x 80 k. 10.9 oc. (82101) Bolt M20x 80 cl. 10.9 z. (82101) 1
147 MZSZ-020-009 Sruba M20x 90 kl. 8.8 oc. (82101) Bolt M20x 90 cl. 8.8 z. (82101) 2
148 MZSZ-060-060 Sruba M 6x 60 kl. 8.8 oc. (82101) Bolt M 6x 60 cl. 8.8 z. (82101) 3
149 MZZK-004-001 Kotek sprez. @4x 20 nierdz. Spring pin @4x20 ss. 1
150 MZZK-005-006 Kotek sprez. @5x 36 nierdz. Spring pin @#5x36 ss. 8
151 MZZK-006-003 Kotek sprez. @6x 50 oc. Spring pin @6x 50 z. 1
152 MZZK-008-001 Kotek sprez. @8x 60 oc. Spring pin @8x 60 z. 4
153 MZZK-010-001 Kotek sprez. @10x 70 oc. Spring pin @10x 70 z. 4
154 MZZP-000-001 Zawleczka - Przetyczka A 11x45 Lynch pin A 11x45 3
155 MZZ77-003-004 Zawleczka 3,2x25 oc. Cotter pin 3,2x25 z. 2
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Lp. Numer czgsci Nazwa czesci Description ”03’(? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 00S0.22.00.060 Sworzer 22 (S0.22.00.060) Pin 322 (S0.22.00.060) 2
2 0305.01.21.000 Podktadka slizgowa miedziana Sliding washer 4
3 0305.02.01.000 Ramie state prawe Frame's arm 1
4 0305.02.02.000 Ramie ruchome Moving arm 1
5 0305.02.03.000 Ptyta kopiowania poprzecznego prawa Lateral following plate - right 1
6 0305.02.04.000 Ptyta kopiowania wzdtuznego Longitudinal following plate 1
7 0305.02.05.000 Ptyta koricowa Closing plate 1
8 0305.02.06.000 Sworzen przegubu Pin 1
9 0305.02.07.000 Blacha mosiezna #2x220x180 Brass plate 2
10 0305.02.08.000 Tuleja dystansowa Distance bush 4
11 0305.02.09.000 Ptyta §lizgowa #15x78x58 Sliding plate #15x78x58 8
12 0305.02.11.000 Ramie regulacyjne | Regulation arm | 1
13 0305.02.12.002 Ramie regulacyjne |l Regulation arm || 1
14 0305.02.13.002 Ramie regulacyjne 1| Regulation arm Il| 1
15 0305.02.14.000 Sworzen sprezyny Pin 1
16 0305.02.15.000 Zaczep sprezyny dp-fi50x11 bez gwintu Spring holder dp-fi50x11 1
17 0305.02.16.000 Ciegno sprezyny Spring's tie rod 1
18 0305.02.17.000 Zaczep sprezyny dp-fi50x11 z uchem Spring holder dp-fi50x11 1
19 0305.02.19.000 Pokrywa Cover 8
20 0305.02.20.000 Sworzen regulacji fi 22 Pin fi 22 1
21 0305.02.22.000 Sworzen ramy fi 50 - L=360 Pin fi 50 - L=360 1
22 0305.02.25.000 Ptyta regulacyjna #0,5-1-1,5x80x60 Regulation plate #0,5-1-1,5x80x60 1
23 0305.02.26.000 Podktadka regulacyjna fi 22 Regulation washer fi 22 4
24 0305.02.27.002 Tuleja dystansowa cylindra Distance bush 2
25 0307.02.10 000 Tuleja naciggu sprezyny Spring tension bush 1
26 MIGA-050-018 Amortyzator gumowo-metalowy 50x18 typ D Rubber-metal damper 50x18 type D 4
27 MIGA-080-000 Amortyzator gumowy Rubber shock absorber 1
28 MIGW-001-001 Wtyk zatrzasku (plastikowy) Catch plug (plastic) 1
29 MIHC-400-006 Sitownik 80x36x400 (0305.02.10.000) Hydraulic cylinder 80x36x400 (0305.02.10.000) 1
30 MISP-002-001 Sprezyna @2 (0225.04.06.000) Spring 32 (0225.04.06.000) 1
31 MISP-006-002 Sprezyna @6 L=189 (0238.05.07.000) Spring @6 L=189 (0238.05.07.000) 1
32 MISP-011-550 Sprezyna fi11 Dp-50 L= 561 (0305.02.18.000) Spring fi11 Dp-50 L-561 1
33 MITS-000-009 Tuleja slizgowa 35x 39x 50x 46 PAF Sliding bush 35x 39x 50x 46 PAF 4
34 MITZ-043-040 Zaslepka plastik @43x1,5 Plastic cap §43x1,5 3
35 MZ1S-000-001 Smarowniczka M8x1 Grease nipple M8x1 2
36 MZKK-012-000 Kotek sprez. @12x 70 oc. Spring pin @12x 70 z. 2
37 MZNR-008-001 Rekojes¢ eliptyczna M8 Handle 1
38 MZNS-006-006 Nakretka M 6 kl. 8 oc. samozab. Nut M 6 cl. 8 z. self-lock. 1
39 MZNS-010-002 Nakretka M10 kl. 8 oc. samozab. Nut M10 cl. 8 z. self-lock. 4
40 MZNS-014-004 Nakretka M14 kl. 8 oc. samozab. Nut M14 cl. 8 z. self-lock. 8
41 MZNZ-020-002 Nakretka M20 kl. 8 oc. Nut M20 cl. 8 z. 3
42 MZPP-006-001 Podktadka @6 oc. Washer @6 z. 1
43 MZPP-010-001 Podktadka @10 oc. Washer 310 z. 4
44 MZPP-014-001 Podktadka @14 oc. Washer 314 z. 8
45 MZPP-018-001 Podktadka @18 oc. Washer @18 z. 1
46 MZPP-020-001 Podktadka @20 oc. Washer 320 z. 1
47 MZPP-022-001 Podktadka @22 oc. Washer 322 z. 4
48 MZPP-024-001 Podktadka @24 oc. Washer 324 z. 2
49 MZPP-036-002 Podktadka @36 oc. Washer 336 z. 1
50 MZPS-010-003 Podktadka sprez. 310,2 oc. Spring washer 310.2 z. 48
51 MZSE-050-001 Pierscien osad. Z 50 Circlip Z 50 2
52 MZSI-006-005 Sruba M 6x 30 k. 8.8 oc. IMB. WALC. Bolt M 6x 30 cl. 8.8 z. Allen, socket head 1
53 MZSZ-010-010 Sruba M10x 20 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M10x 20 cl. 8.8 z. (82105) 48
54 MZSZ-014-002 Sruba M14x 75 kI 8.8 oc. (82105) Bolt M14x 75 kl. 8.8 oc. (82105) 4
55 MZSZ-014-080 Sruba M14x 80 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M14x 80 cl. 8.8 z. (82105) 4
56 MZZK-005-002 Kotek sprez. @5x 32 oc. Spring pin @35x32 z. 4
57 MZZK-005-004 Kotek sprez. @5x 25 oc. Spring pin @5x 25 z. 1
58 MZZK-006-003 Kotek sprez. @6x 50 oc. Spring pin @6x 50 z. 3
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L.p. Numer czesci Nazwa czesci Description ”03’(? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 0158.01.15.000 Ucho sitownika Cylinder's ear 1
2 0305.01.21.000 Podktadka slizgowa miedziana Sliding washer 4
3 0305.02.01.000 Ramie state prawe Frame's arm 1
4 0305.02.02.000 Ramie ruchome Moving arm 1
5 0305.02.03.000 Ptyta kopiowania poprzecznego prawa Lateral following plate - right 1
6 0305.02.04.000 Ptyta kopiowania wzdtuznego Longitudinal following plate 1
7 0305.02.05.000 Ptyta koricowa Closing plate 1
8 0305.02.06.000 Sworzen przegubu Pin 1
9 0305.02.07.000 Blacha mosiezna #2x220x180 Brass plate 2
10 0305.02.08.000 Tuleja dystansowa Distance bush 4
11 0305.02.09.000 Ptyta §lizgowa #15x78x58 Sliding plate #15x78x58 8
12 0305.02.14.000 Sworzen sprezyny Pin 1
13 0305.02.15.000 Zaczep sprezyny dp-fi50x11 bez gwintu Spring holder dp-fi50x11 1
14 0305.02.16.000 Ciegno sprezyny Spring's tie rod 1
15 0305.02.17.000 Zaczep sprezyny dp-fi50x11 z uchem Spring holder dp-fi50x11 1
16 0305.02.19.000 Pokrywa Cover 8
17 0305.02.22.000 Sworzen ramy fi 50 - L=360 Pin fi 50 - L=360 1
18 0305.02.25.000 Ptyta regulacyjna #0,5-1-1,5x80x60 Regulation plate #0,5-1-1,5x80x60 1
19 0305.02.27.002 Tuleja dystansowa cylindra Distance bush 2
20 0307.02.10 000 Tuleja naciggu sprezyny Spring tension bush 1
21 0307.03.04.000 Tuleja dystansowa 2 Distance bush Il 2
22 MIGA-050-018 Amortyzator gumowo-metalowy 50x18 typ D Rubber-metal damper 50x18 type D 4
23 MIGA-080-000 Amortyzator gumowy Rubber shock absorber 1
24 MIGW-001-001 Wtyk zatrzasku (plastikowy) Catch plug (plastic) 1
25 MIHC-300-010 Sitownik 50x28x300 (0156.01.05.000) Hydraulic cylinder 50x28x300 (0156.01.05.000) 1
26 MIHC-400-006 Sitownik 80x36x400 (0305.02.10.000) Hydraulic cylinder 80x36x400 (0305.02.10.000) 1
27 MISP-006-002 Sprezyna @6 L=189 (0238.05.07.000) Spring @6 L=189 (0238.05.07.000) 1
28 MISP-011-550 Sprezyna fi11 Dp-50 L= 561 (0305.02.18.000) Spring fi11 Dp-50 L-561 1
29 MITS-000-009 Tuleja $lizgowa 35x 39x 50x 46 PAF Sliding bush 35x 39x 50x 46 PAF 4
30 MITZ-043-040 Zaslepka plastik @43x1,5 Plastic cap @43x1,5 3
31 MZ1S-000-001 Smarowniczka M8x1 Grease nipple M8x1 2
32 MZKK-012-000 Kotek sprez. @#12x 70 oc. Spring pin @12x 70 z. 2
33 MZNS-006-006 Nakretka M 6 kl. 8 oc. samozab. Nut M 6 cl. 8 z. self-lock. 1
34 MZNS-010-002 Nakretka M10 kl. 8 oc. samozab. Nut M10 cl. 8 z. self-lock. 4
35 MZNS-014-004 Nakretka M14 kl. 8 oc. samozab. Nut M14 cl. 8 z. self-lock. 8
36 MZNZ-020-002 Nakretka M20 kl. 8 oc. Nut M20 cl. 8 z. 3
37 MZPP-006-001 Podktadka @6 oc. Washer @6 z. 1
38 MZPP-010-001 Podktadka @10 oc. Washer 310 z. 4
39 MZPP-014-001 Podktadka @14 oc. Washer @14 z. 8
40 MZPP-020-001 Podktadka @20 oc. Washer 320 z. 1
41 MZPP-024-001 Podktadka @24 oc. Washer 324 z. 2
42 MZPP-036-002 Podktadka @36 oc. Washer @36 z. 1
43 MZPS-010-003 Podktadka sprez. #10,2 oc. Spring washer 310.2 z. 48
44 MZSE-050-001 Pierscien osad. Z 50 Circlip Z 50 2
45 MZSI-006-005 Sruba M 6x 30 kl. 8.8 oc. IMB. WALC. Bolt M 6x 30 cl. 8.8 z. Allen, socket head 1
46 MZSZ-010-010 Sruba M10x 20 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M10x 20 cl. 8.8 z. (82105) 48
47 MZSZ-014-002 Sruba M14x 75 k. 8.8 oc. (82105) Bolt M14x 75 kl. 8.8 oc. (82105) 4
48 MZSZ-014-080 Sruba M14x 80 k. 8.8 oc. (82105) Bolt M14x 80 cl. 8.8 z. (82105) 4
49 MZZK-006-003 Kotek sprez. @6x 50 oc. Spring pin @6x 50 z. 1
50 MZZK-006-007 Kotek sprez. @6x 40 oc. Spring pin @6x 40 z. 2
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\\MNE\—MN Uktad podnoszenia lewy M
Lifting unit - left
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Lp. Numer czesci Nazwa czesci Description ”03’(? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 00S0.22.00.060 Sworzer 22 (S0.22.00.060) Pin 322 (S0.22.00.060) 2
2 0305.01.21.000 Podktadka slizgowa miedziana Sliding washer 4
3 0305.02.02.000 Ramie ruchome Moving arm 1
4 0305.02.04.000 Ptyta kopiowania wzdtuznego Longitudinal following plate 1
5 0305.02.05.000 Ptyta koficowa Closing plate 1
6 0305.02.06.000 Sworzen przegubu Pin 1
7 0305.02.07.000 Blacha mosiezna #2x220x180 Brass plate 2
8 0305.02.08.000 Tuleja dystansowa Distance bush 4
9 0305.02.09.000 Ptyta $lizgowa #15x78x58 Sliding plate #15x78x58 8
10 0305.02.11.000 Ramie regulacyjne | Regulation arm | 1
11 0305.02.12.002 Ramie regulacyjne || Regulation arm || 1
12 0305.02.13.002 Ramie regulacyjne Il Regulation arm IlI 1
13 0305.02.14.000 Sworzen sprezyny Pin 1
14 0305.02.15.000 Zaczep sprezyny dp-fi50x11 bez gwintu Spring holder dp-fi50x11 1
15 0305.02.16.000 Ciegno sprezyny Spring's tie rod 1
16 0305.02.17.000 Zaczep sprezyny dp-fi50x11 z uchem Spring holder dp-fi50x11 1
17 0305.02.19.000 Pokrywa Cover 8
18 0305.02.20.000 Sworzen regulacji fi 22 Pin fi 22 1
19 0305.02.22.000 Sworzen ramy fi 50 - L=360 Pin fi 50 - L=360 1
20 0305.02.25.000 Ptyta regulacyjna #0,5-1-1,5x80x60 Regulation plate #0,5-1-1,5x80x60 1
21 0305.02.26.000 Podktadka regulacyjna fi 22 Regulation washer fi 22 4
22 0305.02.27.002 Tuleja dystansowa cylindra Distance bush 2
23 0305.03.01.000 Ramie state lewe Frame's arm left 1
24 0305.03.02.000 Ptyta kopiowania poprzecznego lewa Lateral following plate left 1
25 0307.02.10 000 Tuleja naciggu sprezyny Spring tension bush 1
26 MIGA-050-018 Amortyzator gumowo-metalowy 50x18 typ D Rubber-metal damper 50x18 type D 4
27 MIGA-080-000 /Amortyzator gumowy Rubber shock absorber 1
28 MIGW-001-001 Wtyk zatrzasku (plastikowy) Catch plug (plastic) 1
29 MIHC-400-006 Sitownik 80x36x400 (0305.02.10.000) Hydraulic cylinder 80x36x400 (0305.02.10.000) 1
30 MISP-002-001 Sprezyna @2 (0225.04.06.000) Spring 32 (0225.04.06.000) 1
31 MISP-006-002 Sprezyna @6 L=189 (0238.05.07.000) Spring @6 L=189 (0238.05.07.000) 1
32 MISP-011-550 Sprezyna fi11 Dp-50 L= 561 (0305.02.18.000) Spring fi11 Dp-50 L-561 1
33 MITS-000-009 Tuleja slizgowa 35x 39x 50x 46 PAF Sliding bush 35x 39x 50x 46 PAF 4
34 MITZ-043-040 Zaslepka plastik @43x1,5 Plastic cap §43x1,5 3
35 MZ1S-000-001 Smarowniczka M8x1 Grease nipple M8x1 2
36 MZKK-012-000 Kotek sprez. @12x 70 oc. Spring pin @12x 70 z. 2
37 MZNR-008-001 Rekojes¢ eliptyczna M8 Handle 1
38 MZNS-006-006 Nakretka M 6 kl. 8 oc. samozab. Nut M 6 cl. 8 z. self-lock. 1
39 MZNS-010-002 Nakretka M10 kl. 8 oc. samozab. Nut M10 cl. 8 z. self-lock. 4
40 MZNS-014-004 Nakretka M14 kl. 8 oc. samozab. Nut M14 cl. 8 z. self-lock. 8
41 MZNZ-020-002 Nakretka M20 kl. 8 oc. Nut M20 cl. 8 z. 3
42 MZPP-006-001 Podktadka @6 oc. Washer @6 z. 1
43 MZPP-010-001 Podktadka @10 oc. Washer @10 z. 4
44 MZPP-014-001 Podktadka @14 oc. Washer 314 z. 8
45 MZPP-018-001 Podktadka @18 oc. Washer @18 z. 1
46 MZPP-020-001 Podktadka @20 oc. Washer @20 z. 1
47 MZPP-022-001 Podktadka @22 oc. Washer @322 z. 4
48 MZPP-024-001 Podktadka @24 oc. Washer 324 z. 2
49 MZPP-036-002 Podktadka @36 oc. Washer @36 z. 1
50 MZPS-010-003 Podktadka sprez. 310,2 oc. Spring washer #10.2 z. 48
51 MZSE-050-001 Pierscien osad. Z 50 Circlip Z 50 2
52 MZSI-006-005 Sruba M 6x 30 k. 8.8 oc. IMB. WALC. Bolt M 6x 30 cl. 8.8 z. Allen, socket head 1
53 MZSz-010-010 Sruba M10x 20 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M10x 20 cl. 8.8 z. (82105) 48
54 MZSZ-014-002 Sruba M14x 75 kI 8.8 oc. (82105) Bolt M14x 75 kl. 8.8 oc. (82105) 4
55 MZSZ-014-080 Sruba M14x 80 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M14x 80 cl. 8.8 z. (82105) 4
56 MZZK-005-002 Kotek sprez. @5x 32 oc. Spring pin @35x32 z. 4
57 MZZK-005-004 Kotek sprez. @5x 25 oc. Spring pin @5x 25 z. 1
58 MZZK-006-003 Kotek sprez. @6x 50 oc. Spring pin @6x 50 z. 3
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L.p. Numer czesci Nazwa czesci Description ”03’(? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 0158.01.15.000 Ucho sitownika Cylinder's ear 1
2 0305.01.21.000 Podkfadka slizgowa miedziana Sliding washer 2
3 0305.02.02.000 Ramie ruchome Moving arm 1
4 0305.02.04.000 Ptyta kopiowania wzdtuznego Longitudinal following plate 1
5 0305.02.05.000 Ptyta koricowa Closing plate 1
6 0305.02.06.000 Sworzen przegubu Pin 1
7 0305.02.07.000 Blacha mosiezna #2x220x180 Brass plate 2
8 0305.02.08.000 Tuleja dystansowa Distance bush 4
9 0305.02.09.000 Ptyta $lizgowa #15x78x58 Sliding plate #15x78x58 8
10 0305.02.14.000 Sworzen sprezyny Pin 1
11 0305.02.15.000 Zaczep sprezyny dp-fi50x11 bez gwintu Spring holder dp-fi50x11 1
12 0305.02.16.000 Ciegno sprezyny Spring's tie rod 1
13 0305.02.17.000 Zaczep sprezyny dp-fi50x11 z uchem Spring holder dp-fi50x11 1
14 0305.02.19.000 Pokrywa Cover 8
15 0305.02.22.000 Sworzen ramy fi 50 - L=360 Pin fi 50 - L=360 1
16 0305.02.25.000 Ptyta regulacyjna #0,5-1-1,5x80x60 Regulation plate #0,5-1-1,5x80x60 1
17 0305.02.27.002 Tuleja dystansowa cylindra Distance bush 2
18 0305.03.01.000 Ramie state lewe Frame's arm left 1
19 0305.03.02.000 Ptyta kopiowania poprzecznego lewa Lateral following plate left 1
20 0307.02.10 000 Tuleja naciagu sprezyny Spring tension bush 1
21 0307.03.04.000 Tuleja dystansowa 2 Distance bush Il 2
22 MIGA-050-018 [Amortyzator gumowo-metalowy 50x18 typ D Rubber-metal damper 50x18 type D 4
23 MIGA-080-000 [Amortyzator gumowy Rubber shock absorber 1
24 MIGW-001-001 Wtyk zatrzasku (plastikowy) Catch plug (plastic) 1
25 MIHC-300-010 Sitownik 50x28x300 (0156.01.05.000) Hydraulic cylinder 50x28x300 (0156.01.05.000) 1
26 MIHC-400-006 Sitownik 80x36x400 (0305.02.10.000) Hydraulic cylinder 80x36x400 (0305.02.10.000) 1
27 MISP-006-002 Sprezyna #6 L=189 (0238.05.07.000) Spring @6 L=189 (0238.05.07.000) 1
28 MISP-011-550 Sprezyna fi11 Dp-50 L= 561 (0305.02.18.000) Spring fi11 Dp-50 L-561 1
29 MITS-000-009 Tuleja Slizgowa 35x 39x 50x 46 PAF Sliding bush 35x 39x 50x 46 PAF 4
30 MITZ-043-040 Zaslepka plastik @343x1,5 Plastic cap @43x1,5 3
31 MZ1S-000-001 Smarowniczka M8x1 Grease nipple M8x1 2
32 MZKK-012-000 Kotek sprez. #12x 70 oc. Spring pin @12x 70 z. 2
33 MZNS-006-006 Nakretka M 6 kl. 8 oc. samozab. Nut M 6 cl. 8 z. self-lock. 1
34 MZNS-010-002 Nakretka M10 kl. 8 oc. samozab. Nut M10 cl. 8 z. self-lock. 4
35 MZNS-014-004 Nakretka M14 kl. 8 oc. samozab. Nut M14 cl. 8 z. self-lock. 8
36 MZNZ-020-002 Nakretka M20 kl. 8 oc. Nut M20 cl. 8 z. 3
37 MZPP-006-001 Podktadka @6 oc. Washer @6 z. 1
38 MZPP-010-001 Podktadka @10 oc. Washer 310 z. 4
39 MZPP-014-001 Podktadka @14 oc. Washer @14 z. 8
40 MZPP-020-001 Podktadka @20 oc. Washer 320 z. 1
41 MZPP-024-001 Podktadka @24 oc. Washer 324 z. 2
42 MZPP-036-002 Podktadka @36 oc. Washer @36 z. 1
43 MZPS-010-003 Podktadka sprez. 10,2 oc. Spring washer 310.2 z. 48
44 MZSE-050-001 Pierscien osad. Z 50 Circlip Z 50 2
45 MZSI-006-005 Sruba M 6x 30 kl. 8.8 oc. IMB. WALC. Bolt M 6x 30 cl. 8.8 z. Allen, socket head 1
46 MZSZ-010-010 Sruba M10x 20 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M10x 20 cl. 8.8 z. (82105) 48
47 MZSZ-014-002 Sruba M14x 75 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M14x 75 kl. 8.8 oc. (82105) 4
48 MZSZ-014-080 Sruba M14x 80 k. 8.8 oc. (82105) Bolt M14x 80 cl. 8.8 z. (82105) 4
49 MZZK-006-003 Kotek sprez. @6x 50 oc. Spring pin @6x 50 z. 1
50 MZZK-006-007 Kotek sprez. @6x 40 oc. Spring pin @6x 40 z. 2
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Zespot roboczy prawy (Starosielski)
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Zespot roboczy prawy (Starosielski)
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Lp. Numer czsci Nazwa czesci Description ”03’(? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 0304.05.01.003 Mocowanie ramienia IArm mounting 11
2 0304.05.09.003 Blokada palca Tine's lock 44
3 0305.04.03.000 Obsada kot regulacji Adjustment wheel bracket 1
4 0305.04.05.003 Sruba specjalna Special screw 1
5 0305.04.06.003 Podkiadka dystansowa gérna Distance washer 1
6 0305.04.07.003 Podktadka dystansowa dolna Distance washer 1
7 0305.04.08.000 Podkfadka slizgowa Sliding washer 1
8 0305.04.11.001 Ramie grabigce prawe Arm right 11
9 0305.04.13.003 Tulejka dystansowa Space bushing 1
10 0307.04.02.000 Korba regulacji Regulation crank 1
11 2010.01.04.000 Koto regulacji duze Regulation wheel - big 1
12 2010.01.05.000 Koto regulacji mate Regulation wheel - small 1
13 MIGZ-000-000 Zabezpieczenie sprezyn zgrabiarki Tine loss protection - rubber 11
14 MIPS-172-006 Przektadnia katowa 172-01.103.AP0 Gearbox 172-01.103.AP0 1
15 MISP-009-010 Palec fi9,5 (0302.05.03.001) Tine fi9,5 (0302.05.03.001) 44
16 MITS-000-003 Raczka fasonowa RK 36.116 (6.0122.090D12,5) [Handle RK 36.116 1
17 MITS-000-006 Tuleja $lizgowa 182012 B PCMF Sliding bush 182012 B PCMF 4
18 MITZ-030-003 Zaslepka plastik @30x1-3- 111063 Plug plastic @30x1-3 - 111063 9
19 MZIS-000-003 Smarowniczka M6x1 Grease nipple M6x1 2
20 MZLZ-004-002 tozysko 51104 Bearing 51104 1
21 MZNS-006-006 Nakretka M 6 kl. 8 oc. samozab. Nut M 6 cl. 8 z. self-lock. 3
22 MZNS-008-006 Nakretka M 8 kl. 8 oc. samozab. Nut M 8 cl. 8 z. self-lock. 2
23 MZNS-012-004 Nakretka M12 kl. 8 oc. samozab. Nut M12 cl. 8 z. self-lock. 1
24 MZNS-012-010 Nakretka M12 kl. 10 oc. samozab. Nut M12 cl. 10 z. self-lock. 32
25 MZNS-012-024 Nakretka M12 kl. 8 oc. niska Nut M12 cl. 8 z. low 1
26 MZNS-018-003 Nakretka M18 kl. 8 oc. samozab. Nut M18 cl. 8 z. self-lock. 1
27 MZPN-006-003 Podkladka pow. @6x25 oc. Fender washer @6x25 z. 23
28 MZPP-008-002 Podktadka @8 oc. Washer @8 z. 2
29 MZPP-012-002 Podktadka @12 oc. Washer 312 z. 24
30 MZPP-018-001 Podktadka @18 oc. Washer @18 z. 3
31 MZSE-016-001 Pierscien osad. Z 16 Circlip Z 16 1
32 MZSZ-006-006 Sruba M 6x 30 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M 6x 30 cl. 8.8 z. (82105) 22
33 MZSZ-008-006 Sruba M 8x 35 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 35 cl. 8.8 z. (82105) 2
34 MZSZ-012-101 Sruba M12x100 kI. 8.8 oc. IMB. WALC. Bolt M12x100 cl. 8.8 z. 1
35 MZSz-012-171 Sruba M12x 70 kl. 10.9 oc. (82101) Bolt M12x 70 cl. 10.9 z. (82101) 44
36 MZWP-010-110 Wpust A 10x 8x110 Key A 10x 8x110 1
37 MZZK-005-005 Kotek sprez. @5x 30 nierdz. Spring pin @5x30 ss. 1
38 MZZK-006-002 Kotek sprez. @6x 25 oc. Spring pin @6x 25 z. 1
39 MZZK-006-003 Kotek sprez. @6x 50 oc. Spring pin @6x 50 z. 20
40 MZZK-006-007 Kotek sprez. @6x 40 oc. Spring pin @6x 40 z. 1
41 MZZK-010-002 Kotek sprez. #10x 50 nierdz. Spring pin @10x 50 ss. 20
42 MZZP-000-001 Zawleczka - Przetyczka A 11x45 Lynch pin A 11x45 22
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Lp. Numer czsci Nazwa czesci Description ”03’(? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 0304.05.01.003 Mocowanie ramienia IArm mounting 11
2 0304.05.09.003 Blokada palca Tine's lock 44
3 0305.04.03.000 Obsada kot regulacji Adjustment wheel bracket 1
4 0305.04.05.003 Sruba specjalna Special screw 1
5 0305.04.06.003 Podkiadka dystansowa gérna Distance washer 1
6 0305.04.07.003 Podktadka dystansowa dolna Distance washer 1
7 0305.04.08.000 Podkfadka slizgowa Sliding washer 1
8 0305.04.13.003 Tulejka dystansowa Space bushing 1
9 0305.05.01.001 Ramie grabigce lewe Arm - left 11
10 0307.04.02.000 Korba regulacji Regulation crank 1
11 2010.01.04.000 Koto regulacji duze Regulation wheel - big 1
12 2010.01.05.000 Koto regulacji mate Regulation wheel - small 1
13 MIGZ-000-000 Zabezpieczenie sprezyn zgrabiarki Tine loss protection - rubber 11
14 MIPS-172-005 Przektadnia katowa 172-01.103.AL0 Gearbox 172-01.103.AL0 1
15 MISP-009-010 Palec fi9,5 (0302.05.03.001) Tine fi9,5 (0302.05.03.001) 44
16 MITS-000-003 Raczka fasonowa RK 36.116 (6.0122.090D12,5) [Handle RK 36.116 1
17 MITS-000-006 Tuleja $lizgowa 182012 B PCMF Sliding bush 182012 B PCMF 4
18 MITZ-030-003 Zaslepka plastik @30x1-3- 111063 Plug plastic @30x1-3 - 111063 11
19 MZIS-000-003 Smarowniczka M6x1 Grease nipple M6x1 2
20 MZLZ-004-002 tozysko 51104 Bearing 51104 1
21 MZNS-006-006 Nakretka M 6 kl. 8 oc. samozab. Nut M 6 cl. 8 z. self-lock. 22
22 MZNS-008-006 Nakretka M 8 kl. 8 oc. samozab. Nut M 8 cl. 8 z. self-lock. 2
23 MZNS-012-004 Nakretka M12 kl. 8 oc. samozab. Nut M12 cl. 8 z. self-lock. 1
24 MZNS-012-010 Nakretka M12 kl. 10 oc. samozab. Nut M12 cl. 10 z. self-lock. 44
25 MZNS-012-024 Nakretka M12 kl. 8 oc. niska Nut M12 cl. 8 z. low 1
26 MZNS-018-003 Nakretka M18 kl. 8 oc. samozab. Nut M18 cl. 8 z. self-lock. 1
27 MZPN-006-003 Podkladka pow. @6x25 oc. Fender washer @6x25 z. 44
28 MZPP-008-002 Podktadka @8 oc. Washer @8 z. 2
29 MZPP-012-002 Podktadka @12 oc. Washer 312 z. 44
30 MZPP-018-001 Podktadka @18 oc. Washer @18 z. 3
31 MZSE-016-001 Pierscien osad. Z 16 Circlip Z 16 1
32 MZSZ-006-006 Sruba M 6x 30 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M 6x 30 cl. 8.8 z. (82105) 22
33 MZSZ-008-006 Sruba M 8x 35 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 35 cl. 8.8 z. (82105) 2
34 MZSZ-012-101 Sruba M12x100 kI. 8.8 oc. IMB. WALC. Bolt M12x100 cl. 8.8 z. 1
35 MZSz-012-171 Sruba M12x 70 kl. 10.9 oc. (82101) Bolt M12x 70 cl. 10.9 z. (82101) 44
36 MZWP-010-110 Wpust A 10x 8x110 Key A 10x 8x110 2
37 MZZK-005-005 Kotek sprez. @5x 30 nierdz. Spring pin @5x30 ss. 1
38 MZZK-006-002 Kotek sprez. @6x 25 oc. Spring pin @6x 25 z. 1
39 MZZK-006-003 Kotek sprez. @6x 50 oc. Spring pin @6x 50 z. 22
40 MZZK-006-007 Kotek sprez. @6x 40 oc. Spring pin @6x 40 z. 1
41 MZZK-010-002 Kotek sprez. #10x 50 nierdz. Spring pin @10x 50 ss. 22
42 MZZP-000-001 Zawleczka - Przetyczka A 11x45 Lynch pin A 11x45 22
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Safety guards - right

Zespot oston prawych

Tab. 7
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Lp. Numer czsoi Nazwa czesci Description ”03’(? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 00S0.22.00.082 Sworzer #22 (S0.22.00.082) Pin 322 (S0.22.00.082) 2
2 0305.06.01.000 Skrzydto prawe Bracket - right 1
3 0305.06.02.000 Ramie przednie prawe Front arm - right 1
4 0305.06.03.000 Ramie tylne prawe Rear arm - right 1
5 0305.06.04.000 Ramie wenetrzne Inner arm 1
6 0305.06.06.000 Podktadka $lizgowa Sliding bush 2
7 MIGA-040-018 [Amortyzator gumowo-metalowy 40x18 typ D Rubber-metal damper 40x18 type D 2
8 MIGG-001-001 Gniazdo zatrzasku (gumowe) Catch socket (rubber) 1
9 MITZ-030-030 Zaslepka plastik kw. 30x30x2 Plastic plug sq. 30x30x2 2
10 MITZ-050-050 Zaslepka plastik kw. 50x50x3-5 - 199274 Plastic plug sq. 50x50x3 2
11 MZNS-006-006 Nakretka M 6 kl. 8 oc. samozab. Nut M 6 cl. 8 z. self-lock. 1
12 MZNS-008-006 Nakretka M 8 kl. 8 oc. samozab. Nut M 8 cl. 8 z. self-lock. 4
13 MZNS-010-002 Nakretka M10 kl. 8 oc. samozab. Nut M10 cl. 8 z. self-lock. 2
14 MZPP-006-001 Podktadka @6 oc. Washer @6 z. 1
15 MZPP-008-002 Podktadka @8 oc. Washer @8 z. 4
16 MZPP-010-001 Podkiadka @10 oc. Washer 310 z. 4
17 MZPP-022-001 Podkiadka @22 oc. Washer 322 z. 4
18 MZPP-036-002 Podktadka @36 oc. Washer (36 z. 2
19 MZPS-006-002 Podktadka sprez. @6,1 oc. Spring washer 86,1 z. 1
20 MZSZ-006-008 Sruba M 6x 55 kl. 8.8 oc. IMB. WALC. Bolt M 6x 55 cl. 8.8 z. Allen, socket head 1
21 MZSZ-008-009 Sruba M 8x 25 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 25 cl. 8.8 z. (82105) 4
22 MZSZ-010-016 Sruba M10x 65 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M10x 65 cl. 8.8 z. 2
23 MZZK-005-002 Kotek sprez. #5x 32 oc. Spring pin @#5x32 z. 4
24 MZZK-008-005 Kotek sprez. @8x 50 oc. Spring pin @8x50 z. 2
25 MZZ77-012-075 Zawleczka 12x75 oc. - do rur 60x60 Lynch pin 12x75 z. 2
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Zespot oston lewych
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Safety guards - left

Zespot oston lewych

Tab. 8
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L.p. Numer czsoi Nazwa czesci Description ”03’(? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 00S0.22.00.082 Sworzer #22 (S0.22.00.082) Pin 322 (50.22.00.082) 2
2 0305.06.04.000 Ramie wenetrzne Inner arm 1
3 0305.06.06.000 Podktadka slizgowa Sliding bush 2
4 0305.07.01.000 Skrzydto lewe Bracket - left 1
5 0305.07.02.000 Ramie przednie lewe Front arm - left 1
6 0305.07.03.000 Ramie tylne lewe Rear arm - left 1
7 MIGA-040-018 [Amortyzator gumowo-metalowy 40x18 typ D Rubber-metal damper 40x18 type D 2
8 MIGG-001-001 Gniazdo zatrzasku (gumowe) Catch socket (rubber) 1
9 MITZ-030-030 Zaslepka plastik kw. 30x30x2 Plastic plug sq. 30x30x2 2
10 MITZ-050-050 Zaslepka plastik kw. 50x50x3-5 - 199274 Plastic plug sq. 50x50x3 2
11 MZNS-006-006 Nakretka M 6 kl. 8 oc. samozab. Nut M 6 cl. 8 z. self-lock. 1
12 MZNS-008-006 Nakretka M 8 kl. 8 oc. samozab. Nut M 8 cl. 8 z. self-lock. 4
13 MZNS-010-002 Nakretka M10 kl. 8 oc. samozab. Nut M10 cl. 8 z. self-lock. 2
14 MZPP-006-001 Podktadka @6 oc. Washer @6 z. 1
15 MZPP-008-002 Podktadka @8 oc. Washer @8 z. 4
16 MZPP-010-001 Podktadka @10 oc. Washer 310 z. 4
17 MZPP-022-001 Podktadka @22 oc. Washer 322 z. 4
18 MZPP-036-002 Podktadka @36 oc. Washer @36 z. 2
19 MZPS-006-002 Podktadka sprez. @6,1 oc. Spring washer 6,1 z. 1
20 MZSZ-005-001 Sruba M 5x 55 KI. 8.8 oc. IMB. WALC. Bolt M 5x 55 cl. 8.8 z. 1
21 MZSZ-008-009 Sruba M 8x 25 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 25 cl. 8.8 z. (82105) 4
22 MZSZ-010-016 Sruba M10x 65 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M10x 65 cl. 8.8 z. 2
23 MZZK-005-002 Kotek sprez. #5x 32 oc. Spring pin @35x32 z. 4
24 MZZK-008-005 Kotek sprez. @8x 50 oc. Spring pin @8x50 z. 2
25 MZZ77-012-075 Zawleczka 12x75 oc. - do rur 60x60 Lynch pin 12x75 z. 2
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7 SaMASZ'

0305.16.00.003

Wozek jezdny 6 kotowy lewy

Tab. 9

33

Trolley left
L.p. Numer czesci - - llosé Uwagi
Iter:n Part N(?. Nazwa czesci Description Quantity Notegs
1 00S0.19.00.080 Sworzeri #19 (S0.19.00.080) Pin 319 (S0.19.00.080) 2
2 0305.08.01.003 Podwozie zespotu roboczego Chassis 1
3 0305.08.02.003 Ramie kot przednich Front wheel arm 1
4 0305.08.03.003 Sworzen wozka Pin 3
5 0305.08.05.003 Ramie kota lewe Wheel arm - left 1
6 0305.16.01.003 Wahacz lewy Rocker left 1
7 0305.16.02.003 Ramie lewe wahacza Rocker arm - left 2
8 0305.16.03.003 Sworzen ramienia Arm pin 2
9 0305.16.04.003 Sworzen $ruby Pin fi 19 L= 85 (50.19.00.085) 2
10 0305.16.05.003 Blokada obrotu Pivot stopper 1
11 0310.07.08.000 Ostona piasty kota Hub guard 6
12 MIGK-000-002 Koto jezdne kpl. 16x6.5-8 (405x175) Wheel cpl. 16x6.5-8 (405x175) 6
13 MITS-000-004 Tuleja $lizgowa 25x 28x 21x 35 PAF Sliding bush 25x 28x 21x 35 PAF 4
14 MITS-030-000 Tuleja $lizgowa 30x 34x 26x 42 PAF Sliding bush 30x 34x 26x 42 PAF 8
15 MITZ-050-050 Zaslepka plastik kw. 50x50x3-5 - 199274 Plastic plug sq. 50x50x3 4
16 MZ1S-000-001 Smarowniczka M8x1 Grease nipple M8x1 4
17 MZIS-008-000 Smarowniczka M8x1 - 45 stopni Grease nipple M8x1 - 45 degrees 3
18 MZNS-016-005 Nakretka M16 k. 8 oc. samozab. Nut M16 cl. 8 z. self-lock. 6
19 MZNS-020-000 Nakretka M20 kl. 8 oc. samozab. Nut M20 cl. 8.8 z self-lock. 5
20 MZPP-016-001 Podktadka @16 oc. Washer 316 z. 6
21 MZPP-020-001 Podktadka @20 oc. Washer @20 z. 13
22 MZPP-030-001 Podkladka @30 oc. 82004 pod sworzen Washer @30 z. 82004 1
23 MZSR-018-000 Sruba rzymska M18x1,5 (0307.11.02.0B4) Turnbuckle M18x1,5 2
24 MZZK-006-002 Kotek sprez. @6x 25 oc. Spring pin @6x 25 z. 8
25 MZZK-008-001 Kotek sprez. #8x 60 oc. Spring pin @8x 60 z. 6
26 MZZK-008-045 Kotek sprez. #8x 45 oc. Spring-type straight pin @#8x40 1
27 MZZK-013-055 Kotek sprez. @13x 60 nierdz. Spring pin @13x 60 ss 6
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7 SaMASZ'

0305.17.00.003

Wozek jezdny 6 kotowy prawy

Tab. 10

35

Trolley right
L.p. Numer czesci - - llosé Uwagi
Iter:n Part N(?. Nazwa czesci Description Quantity Notegs
1 00S0.19.00.080 Sworzeri #19 (S0.19.00.080) Pin 319 (S0.19.00.080) 2
2 0305.08.01.003 Podwozie zespotu roboczego Chassis 1
3 0305.08.02.003 Ramie kot przednich Front wheel arm 1
4 0305.08.03.003 Sworzen wozka Pin 3
5 0305.08.04.003 Ramie kota prawe Wheel arm - right 1
6 0305.16.03.003 Sworzer ramienia Arm pin 2
7 0305.16.04.003 Sworzen $ruby Pin fi 19 L= 85 (50.19.00.085) 2
8 0305.16.05.003 Blokada obrotu Pivot stopper 1
9 0305.17.01.003 Wahacz prawy Rocker - right 1
10 0305.17.02.003 Ramie prawe wahacza Rocker arm - right 2
11 0310.07.08.000 Ostona piasty kota Hub guard 6
12 MIGK-000-002 Koto jezdne kpl. 16x6.5-8 (405x175) Wheel cpl. 16x6.5-8 (405x175) 6
13 MITS-000-004 Tuleja $lizgowa 25x 28x 21x 35 PAF Sliding bush 25x 28x 21x 35 PAF 4
14 MITS-030-000 Tuleja $lizgowa 30x 34x 26x 42 PAF Sliding bush 30x 34x 26x 42 PAF 8
15 MITZ-050-050 Zaslepka plastik kw. 50x50x3-5 - 199274 Plastic plug sq. 50x50x3 4
16 MZ1S-000-001 Smarowniczka M8x1 Grease nipple M8x1 4
17 MZIS-008-000 Smarowniczka M8x1 - 45 stopni Grease nipple M8x1 - 45 degrees 3
18 MZNS-016-005 Nakretka M16 k. 8 oc. samozab. Nut M16 cl. 8 z. self-lock. 6
19 MZNS-020-000 Nakretka M20 kl. 8 oc. samozab. Nut M20 cl. 8.8 z self-lock. 5
20 MZPP-016-001 Podktadka @16 oc. Washer 316 z. 6
21 MZPP-020-001 Podktadka @20 oc. Washer @20 z. 13
22 MZPP-030-001 Podkladka @30 oc. 82004 pod sworzen Washer @30 z. 82004 1
23 MZSR-018-000 Sruba rzymska M18x1,5 (0307.11.02.0B4) Turnbuckle M18x1,5 2
24 MZZK-006-002 Kotek sprez. @6x 25 oc. Spring pin @6x 25 z. 8
25 MZZK-008-001 Kotek sprez. #8x 60 oc. Spring pin @8x 60 z. 6
26 MZZK-008-045 Kotek sprez. #8x 45 oc. Spring-type straight pin @#8x40 1
27 MZZK-013-055 Kotek sprez. @13x 60 nierdz. Spring pin @13x 60 ss 6




7 SaMASZ

0305.20.00.003
Wysuw hydrauliczny
Swath regulation hydraulic unit

36

Tab. 11

(o]

—_

T

S

R

4

Szczeg6t A

K305PLENO0OS - 2022-04-26 - Z2-780



K305PLEN00S - 2022-04-26 - 72-780

7 SaMASZ'

0305.20.00.003

Wysuw hydrauliczny
Swath regulation hydraulic unit

Tab. 11

37

Lp. Numer czsci Nazwa czesci Description |Ios’§ Uwagi
Item Part No. Quantity Notes

1 MIHD-056-001 Dzielnik strumienia 25-40L/min C056-V1025 Flow divider 25-40L/min C056-V1025 1

2 MIHK-000-008 Ztaczka M14x1,5 - 3/8" Straight connector M14x1.5 - 3/8" 2

3 MIHK-012-004 Ztaczka M16x1/2" Straight connector M16x1/2" 1

4 MIHK-014-001 Ztaczka M14x1,5 - 1/2" korpus Reduction, compression M14x1,5 - 1/2" 2

5 MIHP-014-014 Przylaczka nastawna M14x1,5 - M14x1,5 L=40 Straight connector M14x1,5-M14x1,5 L=40 1

6 MIHP-110-030 Przewod M14x1,5 L= 1100 A-A Hose M14x1,5 L= 1100 A-A 2

7 MIHP-150-007 Przew6d M14x1,5 L= 1500 A90-A Hose M14x1,5 L= 1500 A90-A 2

8 MIHP-170-000 Przewéd M14x1,5 L= 1700 A-A Hose M14x1,5 L= 1700 A-A 2

9 MIHP-400-000 Przew6d M14x1,5 L= 4000 A-A Hydraulic hose M14x1,5 L= 4000 A-A 2

10 MIHP-400-008 Przewéd M16x1,5 L= 4000 A-A Hose M16x1,5 L= 4000 A-A 1

11 MIHW-001-005 Wtyczka EURO M16x1.5 Plug EURO M14x1.5 1

12 MIHZ-000-002 Wtyczka EURO M14x1.5 Plug EURO M14x1.5 2

13 MIHZ-001-001 Ztaczka trojnik M14x1,5 TN100-18L Tee connector M14x1,5 TN100-18L 2

14 MIHZ-120-000 Zawér dfawigcy VRFB 90 1/2" Choke valve VRFB 90 1/2" 1

15 MI10-025-001 Opaska zaciskowa 25-40 Clamp band 25-40 2

16 MIT0-000-007 Ostona na wtyk EURO HP10 czerwona EURO plug cap - red 1

17 MIT0-001-007 Ostona na wtyk EURO HP10 z6tta EURO plug cap - yellow 2




7 SaMASZ

0305.22.00.003
Unoszenie pojedyncze uktaddw
Single work unit lifting

Tab. 12
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7 SaMASZ'

0305.22.00.003

Single work unit lifting

Unoszenie pojedyncze uktadéw

Tab. 12

39

L.p. Numer czsoi Nazwa czesci Description |Ios’§ Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 0305.22.01.003 Mocowanie gniazda Attaching the electrical outlet 1
2 0305.23.00.003 Rozdzielacz kpl. Divider set. 1
3 MIES-AR1-016 Panel sterowania jednostronnego unoszenia Control panel 1
4 MIEW-0Z2-002 Wigzka elekir. Electric bundles 1
5 MIHP-045-001 Przewdd M14x1,5 M14x1,5 L= 450 A-A90 Hose M14x1,5M14x1,5 L= 450 A-A90 2
6 MZNS-005-003 Nakretka M 5 kl. 8 oc. samozab. Nut M 5 cl. 8 z. self-lock. 2
7 MZNS-006-006 Nakretka M 6 kl. 8 oc. samozab. Nut M 6 cl. 8 z. self-lock. 2
8 MZPP-005-001 Podktadka @5 oc. Washer @5 z. 4
9 MZPP-006-001 Podktadka @6 oc. Washer @6 z. 4
10 MZPS-006-002 Podktadka sprez. @6,1 oc. Spring washer 6,1 z. 2
11 MZSI-005-009 Sruba M 5x 20 kl. 8.8 oc. IMB. WALC. Bolt M 5x 20 cl. 8.8 z. 2
12 MZSI-006-009 Sruba M 6x 20 kl. 8.8 oc. IMB. WALC. Bolt M 6x 20 cl. 8.8 z.Allen, socket head 2
13 MZSI-006-071 Sruba M 6x 70 kl. 8.8 oc. IMB. WALC. Bolt M 6x 70 cl. 8.8 z. 2




7 SaMASZ

2020.12.00.001
Mocowanie kota jezdnego
Spare wheel holder

Tab. 13

40

Lp. Numer czesci Nazwa czesci Description |Ios’¢ Uwagi
Item Part No. Quantity Notes

1 2020.12.01.001 Wieszak kota Spare wheel holder 1

2 MZNS-010-002 Nakretka M10 kl. 8 oc. samozab. Nut M10 cl. 8 z. self-lock. 4

3 MZPP-010-001 Podktadka @10 oc. Washer 310 z. 4

4 MZPP-018-001 Podktadka @18 oc. Washer 318 z. 4

5 MZPS-018-003 Podktadka sprez. 38,3 oc. Spring washer 318.3 z. 4

6 MZSZ-010-005 Sruba M10x 30 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M10x 30 cl. 8.8 z. (82105) 4

7 MZSZ-020-010 Sruba M18x 40 k. 8.8 oc. (82105) Bolt M18x 45 cl. 8.8 z. (82105) 4

K305PLENO0OS - 2022-04-26 - Z2-780




K305PLEN00S - 2022-04-26 - 72-780

7 SaMASZ'

2020.13.00.001
Mocowanie kota zapas. 15-16-18 cali
Spare wheel holder 15-16-18 inch

Tab. 14

41

Lp. Numer czsci Nazwa czesci Description |Ios’§ Uwagi
Item Part No. Quantity Notes

1 2020.13.01.001 Mocowanie kota zapas. Spare wheel holder 1

2 2020.13.02.001 Redukcja 15-16-18 cali Adapter 15-16-18 inch 2

3 MZNS-008-006 Nakretka M 8 kl. 8 oc. samozab. Nut M 8 cl. 8 z. self-lock. 4

4 MZNS-016-005 Nakretka M16 k. 8 oc. samozab. Nut M16 cl. 8 z. self-lock. 1

5 MZPP-008-002 Podktadka @8 oc. Washer @8 z. 8

6 MZPP-016-001 Podktadka @16 oc. Washer @16 z. 1

7 MZSZ-008-009 Sruba M 8x 25 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 25 cl. 8.8 z. (82105) 4
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Pagina 1

BONDIOLI
l, BoNbioL! g\ LISTA RICAMBI
| Codice | 7G7R071CE007WR7A |

Rif. Codice Q.ta Descrizione SAP
1 |5070H0355 1 |FORC.S7 1 3/8Z6 PULS. INC.-GHISA-
2 |4120H0012R30 1 |CROC.COMPL.S7 INGR.CUSC.2 LAB.CONF.30PZ
5 |204066851 1 |FORC.6 T.CARD.EST.E* 606R
6 |5110G0061 1 |CORPO CENTRALE GO80/6 RIC.
8 |341042000R10 1 | SPINA ELASTICA 10X75 DIN1481
12 |225270540R 1 |T.C.E.12517 L=540 PER RILSAN
13 |245160540R 1 |T.C.1.12509 L=540 RILSAN.
16 |341053000R10 1 | SPINA ELASTICA 10X70 DIN1481
17 |2150G6894 1 |FORC.GO80/G7 MOZZO T.C.I. 12509 GLOBAL
21 |5730G0384 1 |FORC.GO80/6 1 3/8Z6 RT
22 |4120G0051R24 2 |CROC.COMPLETA 27X100 GO80/6-GO50/6 24pz
25 [219051001R 1 |FASCIA GLOBAL PER G5-7-8
26 |255071002R02 1 |GHIERA ESTERNA GLOBAL G7-8
27 |2550G0024R02 1 |GHIERA PER GO80/6 GO50/6 GO50/8
28 [310001431R30 6 |VITE AUT.TMTL TC 4,8X22 ZINCATA
29 |5TNW1G7071FR 1 |IMB. T.P.E. PER ALB. G7 *071* FX
30 [5SMNW1G7071FR 1 |IMB. T.P.I. PER ALB. G7 *071* FX
31 |219051401R 1 |FASCIA PROTEZIONE GLOBAL GO80/G5-7
32 (255071001R02 1 |GHIERA INTERNA GLOBAL G7-8
34 (310001428R30 6 |VITE AUT.TMTL TC 4,8X22 ZINCATA+FLANGIA
40 |252000050R02 2 |CATENA COMPLETA DI ATTACCHI MOSCH.L=60
48 (399143000 1 |ETICH.*USA*X T.CARD.EST.*DANGER*
49 |399CEE051 1 |ETIC.ATTENZ.NORM.CEE MINI 125X70
50 |399CEEGO1 1 |LIBRETTO ISTRUZIONI NOR.CEE SERIE GLOBAL
51 [403000001R10 1 |PULSANTE
61 |435000323R 1 |KIT BLOCCAGGIO
93 |7G7RO71FX007ESW 1 |MEZZA TRASMISSIONE EST. PROTETTA
94 |7G7RO71FXWR7ISW 1 |MEZZA TRASMISSIONE INT. PROTETTA
97 |5CG7071FXSW 1 |PROTEZIONE COMPLETA
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2 Foues 18]

LISTA RICAMBI

| codice | 7G3N105FX007136FLA |
Rif. Codice Q.ta Descrizione SAP
1 |5070E0355 1 |FORC.4 1 3/8Z6 PULS. -GHISA-
2 |4120E0012R25 2 |CROC.COMPL.S4 INGR.CUSC.2 LAB.CONF.25PZ
5 |204046851 1 |FORC.4 T.CARD.EST.*C** 406R
8 |341038000R10 1 | SPINA ELASTICA 8X60 DIN1431
12 225120910 1 |T.C.E.12508 L=910
13 |225050910 1 |T.C.1.12505 L=910
16 |341048000R10 1 |SPINA ELASTICA 8X55 DIN1481
17 |204046852 1 |FORC.4 T.CARD.INT."BR* * 407R
21 |613239002R 1 | SA2/4 DX 800NM 1 3/8Z6 P.
25 (219041201 1 |FASCIA CORTA BOCCA LARGA GLOBAL G3-4
26 |255041002R02 1 |GHIERA ESTERNA GLOBAL G3-4
28 |310001431R30 6 |VITE AUT.TMTL TC 4,8X22 ZINCATA
29 |5TNN1G3105F 1 |IMB.+T.P.E. PER ALB. G3 *105* FX
30 |5MNN1G3105F 1 |IMB.+T.P.l. PER ALB. G3 *105* FX
31 (219041103 1 |FASCIA LUNGA BOCCA STRETTA GLOBAL G3-4
32 |255041001R02 1 |GHIERA INTERNA GLOBAL G3-4
40 |252000050R02 2 |CATENA COMPLETA DI ATTACCHI MOSCH.L=60
48 (399143000 1 |ETICH.*USA*X T.CARD.EST.*DANGER*
49 |399CEE051 1 |ETIC.ATTENZ.NORM.CEE MINI 125X70
50 |399USAGO1 1 |LIBRETTO ISTRUZIONI NOR.USA SERIE GLOBAL
51 |403000001R10 1 |PULSANTE
93 |7G3N105FX007EFL 1 |MEZZA TRASMISSIONE EST. PROTETTA
94 |7G3N105FX136IFL 1 |MEZZA TRASMISSIONE INT. PROTETTA
97 |5CG3105FXFL 1 |PROTEZIONE COMPLETA

Fine
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2 Foues 18]

LISTA RICAMBI

| codice | 8G3N105FX007001 |
Rif. Codice Q.ta Descrizione SAP
1 |5070E0355 1 |FORC.4 1 3/8Z6 PULS. -GHISA-
2 |4120E0012R25 2 |CROC.COMPL.S4 INGR.CUSC.2 LAB.CONF.25PZ
5 |204046851 1 |FORC.4 T.CARD.EST.*C** 406R
8 |341038000R10 1 | SPINA ELASTICA 8X60 DIN1431
12 225120910 1 |T.C.E.12508 L=910
13 |225050910 1 |T.C.1.12505 L=910
16 |341048000R10 1 |SPINA ELASTICA 8X55 DIN1481
17 |204046852 1 |FORC.4 T.CARD.INT."BR* * 407R
21 |613239003R 1 | SA2/4 SX 800NM 1 3/8Z6 P.
25 (219041201 1 |FASCIA CORTA BOCCA LARGA GLOBAL G3-4
26 |255041002R02 1 |GHIERA ESTERNA GLOBAL G3-4
28 |310001431R30 6 |VITE AUT.TMTL TC 4,8X22 ZINCATA
29 |5TNN1G3105F 1 |IMB.+T.P.E. PER ALB. G3 *105* FX
30 |5MNN1G3105F 1 |IMB.+T.P.l. PER ALB. G3 *105* FX
31 (219041103 1 |FASCIA LUNGA BOCCA STRETTA GLOBAL G3-4
32 |255041001R02 1 |GHIERA INTERNA GLOBAL G3-4
40 |252000050R02 2 |CATENA COMPLETA DI ATTACCHI MOSCH.L=60
48 (399143000 1 |ETICH.*USA*X T.CARD.EST.*DANGER*
49 |399CEE051 1 |ETIC.ATTENZ.NORM.CEE MINI 125X70
50 |399USAGO1 1 |LIBRETTO ISTRUZIONI NOR.USA SERIE GLOBAL
51 |403000001R10 2 |PULSANTE
71 |348014000R20 1 |INGRAS.M 8X1.25X90 ART.36
72 |422042030R 1 |CORPO EST SX + FORC.4 X SA2 RIC
73 |513350302R 1 |MOZZO SA2*1 3/8Z6*P.
74 (421340001R06 12 |NASELLO+MOLLA 2,4-1,4 *SA*
76 |240000033R02 1 |DISCO DI CHIUSURA X SA STD
77 |338005000R20 1 |ANELLO ELAST.I. 82X2,50 DIN472/1
93 |7G3N105FX007EFL 1 |MEZZA TRASMISSIONE EST. PROTETTA
94 |8G3N105FXI001 1 |MEZZA TRASMISSIONE INT. PROTETTA
97 |5CG3105FXFL 1 |PROTEZIONE COMPLETA

Fine
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2 Foues 18]

LISTA RICAMBI

| codice | 8G3N105FX007001 |
Rif. Codice Q.ta Descrizione SAP
1 |5070E0355 1 |FORC.4 1 3/8Z6 PULS. -GHISA-
2 |4120E0012R25 2 |CROC.COMPL.S4 INGR.CUSC.2 LAB.CONF.25PZ
5 |204046851 1 |FORC.4 T.CARD.EST.*C** 406R
8 |341038000R10 1 | SPINA ELASTICA 8X60 DIN1431
12 225120910 1 |T.C.E.12508 L=910
13 |225050910 1 |T.C.1.12505 L=910
16 |341048000R10 1 |SPINA ELASTICA 8X55 DIN1481
17 |204046852 1 |FORC.4 T.CARD.INT."BR* * 407R
21 |613239003R 1 | SA2/4 SX 800NM 1 3/8Z6 P.
25 (219041201 1 |FASCIA CORTA BOCCA LARGA GLOBAL G3-4
26 |255041002R02 1 |GHIERA ESTERNA GLOBAL G3-4
28 |310001431R30 6 |VITE AUT.TMTL TC 4,8X22 ZINCATA
29 |5TNN1G3105F 1 |IMB.+T.P.E. PER ALB. G3 *105* FX
30 |5MNN1G3105F 1 |IMB.+T.P.l. PER ALB. G3 *105* FX
31 (219041103 1 |FASCIA LUNGA BOCCA STRETTA GLOBAL G3-4
32 |255041001R02 1 |GHIERA INTERNA GLOBAL G3-4
40 |252000050R02 2 |CATENA COMPLETA DI ATTACCHI MOSCH.L=60
48 (399143000 1 |ETICH.*USA*X T.CARD.EST.*DANGER*
49 |399CEE051 1 |ETIC.ATTENZ.NORM.CEE MINI 125X70
50 |399USAGO1 1 |LIBRETTO ISTRUZIONI NOR.USA SERIE GLOBAL
51 |403000001R10 2 |PULSANTE
71 |348014000R20 1 |INGRAS.M 8X1.25X90 ART.36
72 |422042030R 1 |CORPO EST SX + FORC.4 X SA2 RIC
73 |513350302R 1 |MOZZO SA2*1 3/8Z6*P.
74 (421340001R06 12 |NASELLO+MOLLA 2,4-1,4 *SA*
76 |240000033R02 1 |DISCO DI CHIUSURA X SA STD
77 |338005000R20 1 |ANELLO ELAST.I. 82X2,50 DIN472/1
93 |7G3N105FX007EFL 1 |MEZZA TRASMISSIONE EST. PROTETTA
94 |8G3N105FXI001 1 |MEZZA TRASMISSIONE INT. PROTETTA
97 |5CG3105FXFL 1 |PROTEZIONE COMPLETA
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LISTA RICAMBI

| codice | 7G3N105FX007136FLA |
Rif. Codice Q.ta Descrizione SAP
1 |5070E0355 1 |FORC.4 1 3/8Z6 PULS. -GHISA-
2 |4120E0012R25 2 |CROC.COMPL.S4 INGR.CUSC.2 LAB.CONF.25PZ
5 |204046851 1 |FORC.4 T.CARD.EST.*C** 406R
8 |341038000R10 1 | SPINA ELASTICA 8X60 DIN1431
12 225120910 1 |T.C.E.12508 L=910
13 |225050910 1 |T.C.1.12505 L=910
16 |341048000R10 1 |SPINA ELASTICA 8X55 DIN1481
17 |204046852 1 |FORC.4 T.CARD.INT."BR* * 407R
21 |613239002R 1 | SA2/4 DX 800NM 1 3/8Z6 P.
25 (219041201 1 |FASCIA CORTA BOCCA LARGA GLOBAL G3-4
26 |255041002R02 1 |GHIERA ESTERNA GLOBAL G3-4
28 |310001431R30 6 |VITE AUT.TMTL TC 4,8X22 ZINCATA
29 |5TNN1G3105F 1 |IMB.+T.P.E. PER ALB. G3 *105* FX
30 |5MNN1G3105F 1 |IMB.+T.P.l. PER ALB. G3 *105* FX
31 (219041103 1 |FASCIA LUNGA BOCCA STRETTA GLOBAL G3-4
32 |255041001R02 1 |GHIERA INTERNA GLOBAL G3-4
40 |252000050R02 2 |CATENA COMPLETA DI ATTACCHI MOSCH.L=60
48 (399143000 1 |ETICH.*USA*X T.CARD.EST.*DANGER*
49 |399CEE051 1 |ETIC.ATTENZ.NORM.CEE MINI 125X70
50 |399USAGO1 1 |LIBRETTO ISTRUZIONI NOR.USA SERIE GLOBAL
51 |403000001R10 1 |PULSANTE
93 |7G3N105FX007EFL 1 |MEZZA TRASMISSIONE EST. PROTETTA
94 |7G3N105FX136IFL 1 |MEZZA TRASMISSIONE INT. PROTETTA
97 |5CG3105FXFL 1 |PROTEZIONE COMPLETA
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DATA / DATE
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CODICE / CoDE
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LISTA RICAMBI

| codice | 8G5N18700A50001 |
Rif. Codice Q.ta Descrizione SAP
1 |601205601R 1 |RA2/5 DX 1 3/8Z6 P.ECC. SX L.MACC.
2 |4120G0012R40 2 |CROC.COMPL.S6 INGR.CUSC.2 LAB.CONF.40PZ
5 |204056860 1 |FORC.5 TUBO CARD.EST.*ES 5N6R
8 |341053000R10 1 | SPINA ELASTICA 10X70 DIN1481
12 |225701720F 1 |T.C.E.12510 L=1720 FOSFATATO+VERNICIATO
13 |225111720 1 |T.C.1.12597 L=1720
16 |341002000R10 1 | SPINA ELASTICA 10X60 DIN1481
17 |204056861 1 |FORC.5 TUBO CARD.INT.*D 5N7R
21 |5070G0355 1 |FORC.S6 1 3/826 PULS. IN OMBRA -GHISA-
48 (399143000 1 |ETICH.*USA*X T.CARD.EST.*DANGER*
50 |399USAGO1 1 |LIBRETTO ISTRUZIONI NOR.USA SERIE GLOBAL
61 |403000001R10 1 |PULSANTE
62 (418052203 1 |CORPO EST.Dx X RA2 12 CAVE CON FORC.D.5
63 |5150E0301 1 |MOZZO RA2-RL2 1 3/8Z6 P.ECC.
64 |4210E0001R03 1 |PIASTRA+MOLLE PER RA2 NUOVO
65 |408000047R02 1 |PERNO 310002161+DADO E RONDELLA
66 |246000132R02 1 |DISCO DI CHIUSURA X RA DX
67 |338005000R20 1 |ANELLO ELAST.I. 82X2,50 DIN472/1
68 |348014000R20 1 |INGRAS.M 8X1.25X90 ART.36
91 |7G5N18700A50ESS 1 |MEZZA TRASMISSIONE EST. NON PROTETTA
92 |[7G5N18700007ISS 1 |MEZZA TRASMISSIONE INT. NON PROTETTA

Fine
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46 |Tabliczka znamionowa 172-01.41.03 1 0,002 kg
45 |Smarowniczka StM8x1 PN-M-86002 1 0,005 kg
44 |Wpust pryzmatyczny A 10x8x63 PN-M-85005 2 0,076 kg
43 |Sruba z tbem walc. M10x 25-8.8 Fe/Zn5 PN-M-82302 8 0,231 kg
42 [Smarow. St M8x1/45 PN-M-86003 1 0,013 kg
41 |Podki. toz. MB8 DIN 5406 1 0,012 kg
40 [Podkt. toz. MB10 DIN 5406 1 0,016 kg
39 |Narketka toz. KM8 DIN 981 1 0,096 kg
38 |Narketka toz. KM10 DIN 981 2 0,319 kg
37 |Nilos-ring 30208AV 2 0,021 kg
36 |Kapturek do smarowniczek SN65 Nr. kat. 65 2913R 2 0,000 kg | ABS Plastic,
medium
impact
35 |Sruba z tbem sze$¢. M10x 30-8.8 Fe/Zn5 PN-EN 24017 11 0,321 kg
34 |Podktadka aluminiowa 1.5x17x22 3 0,001 kg
33 |Korek G 3/8" DIN908 2 0,047 kg
32 [Korek poziomu G 3/8" model 38A 0,008 kg Nostrali &
Arnaldo
31 |Korek 3/8 cala DIN906 1 0,014 kg
30 |Pierscien osadczy W 80 PN-M-85111 2 0,067 kg
29 |Pierscien osadczy W 110 PN-M-85111 2 0,182 kg
28 |kozysko stozkowe 30208 PN-M-86220 2 0,868 kg
27 |tozysko kulkowe 6310 PN-M-86100 1 0,904 kg
26 |tozysko kulk. 6310 2RS1 PN-M-86100 1 0,980 kg
25 |Podkt. dyst. PS90x110x(1)0.1/0.2/0.5/1 DIN988 1 0,025 kg kpl. wg
potrzeb
24 | Podkt. dyst. PS90x110x(0.8)0.1/0.2/0.5 DIN988 1 0,020 kg kpl. wg
potrzeb
23 |Podkt. dyst. PS50x62x(1)0.1/0.2/0.3/0.5/1 DIN988 2 0,017 kg kpl. wg
potrzeb
22 |Podki. dyst. PS50x62x(0.8)0.1/0.2/0.5 DIN988 1 0,007 kg kpl. wg
potrzeb
21 | Podkt. dyst. PS40x50(0.45)0.1/0.2/0.3 DIN988 1 0,002 kg kpl. wg
potrzeb
20 |Podkt. dyst. PS35x45x(1)0.1/0.2/0.5 DIN988 11 0,054 kg kpl. wg
potrzeb
19 |Podkl dyst SS90x110x3.5 DIN988 1 0,086 kg
18 |Podkl dyst SS50x62x3 DIN988 2 0,050 kg kpl. wg
potrzeb
17 |Pierscien uszcz. A 55/72/8 DIN 3760 1 0,006 kg
16 |Pierscien uszcz. AS 50/72/8 DIN 3760 1 0,007 kg
15 |Pierscien uszcz. AS 35/80/10 DIN 3760 1 0,011 kg
14 |Pierscien uszcz. AS 35/47/7 DIN 3760 11 0,038 kg
13 |Oring 105x3 1ISO 3601 2 0,004 kg
12 |Pierscien dyst. 172-01.11.00 1 0,090 kg
11 |Pierscien specjalny 172-01.10.00 1 0,590 kg
10 |Pierscien specjalny 172-01.10.01 1 0,794 kg
9 |Pierscien dyst. 172-01.09.00 11 0,683 kg
8 |Korba kpl. 172-01.08.00 11 | 22,717 kg
7 |Wat 172-01.07.03 1 5,708 kg
6 |Koto krzywkowe 172-01.06.01 1 7,780 kg
5 |Pokrywa gorna 170-01.05.01 1 20,209 kg
4 |Pokrywa 172-01.04.01 1 14,141 kg
3 |Koto zebate 170-01.03.02 1 14,171 kg
2 |Zebnik 170-01.02.00 1 1,825 kg
1 |Korpus 172-01.01.03 1 33,520 kg
Lp. Nazwa czesci Nrrys./Nr normy | llosé Masa Uwagi




46

36

45 38

40 36

1172-01.101.ALO




1172-01.101.ALO

47 |Zaslepka N41 nr kat 41 0010 8 0,003 kg | DBI Plastics
46 |Tabliczka znamionowa 172-01.41.04 1 0,002 kg
45 |Smarowniczka StM8x1 PN-M-86002 1 0,005 kg
44 |Wpust pryzmatyczny A 10x8x63 PN-M-85005 2 0,076 kg
43 |Sruba z tbem walc. M10x 25-8.8 Fe/Zn5 PN-M-82302 8 0,231 kg
42 |Smarow. St M8x1/45 PN-M-86003 1 0,013 kg
41 |Podkt. toz. MB8 DIN 5406 1 0,012 kg
40 |[Podkt. toz. MB10 DIN 5406 1 0,016 kg
39 |Narketka toz. KM8 DIN 981 1 0,096 kg
38 |Narketka toz. KM10 DIN 981 2 0,319 kg
37 |Nilos-ring 30208AV 2 0,021 kg
36 |Kapturek do smarowniczek SN65 Nr. kat. 65 2913R 2 0,000 kg ABS Plastic,
medium
impact
35 |Sruba z tbem sze$é. M10x 30-8.8 Fe/Zn5 PN-EN 24017 11 0,321 kg
34 |Podkfadka aluminiowa 1.5x17x22 3 0,001 kg
33 |Korek G 3/8" DIN908 0,047 kg
32 |Korek poziomu G 3/8" model 38A 0,008 kg Nostrali &
Arnaldo
31 |Korek 3/8 cala DIN906 1 0,014 kg
30 |Pierscien osadczy W 80 PN-M-85111 2 0,067 kg
29 |Pierscien osadczy W 110 PN-M-85111 2 0,182 kg
28 |tozysko stozkowe 30208 PN-M-86220 2 0,868 kg
27 |tozysko kulkowe 6310 PN-M-86100 1 0,904 kg
26 |tozysko kulk. 6310 2RS1 PN-M-86100 1 0,980 kg
25 |Podkt. dyst. PS90x110x(1)0.1/0.2/0.5/1 DIN988 1 0,025 kg |kpl. wg potrzeb
24 | Podkt. dyst. PS90x110x(0.8)0.1/0.2/0.5 DIN988 1 0,020 kg |kpl. wg potrzeb
23 |Podkt. dyst. PS50x62x(1)0.1/0.2/0.3/0.5/1 DIN988 2 0,017 kg |kpl. wg potrzeb
22 |Podkt. dyst. PS50x62x(0.8)0.1/0.2/0.5 DIN988 1 0,007 kg |kpl. wg potrzeb
21 | Podkt. dyst. PS40x50(0.45)0.1/0.2/0.3 DIN988 1 0,002 kg |kpl. wg potrzeb
20 |Podkt. dyst. PS35x45x(1)0.1/0.2/0.5 DIN988 11 0,054 kg |kpl. wg potrzeb
19 [Podkl dyst SS90x110x3.5 DIN988 1 0,086 kg
18 |Podkl dyst SS50x62x3 DIN988 2 0,050 kg |kpl. wg potrzeb
17 |Pierscien uszcz. A 55/72/8 DIN 3760 1 0,006 kg
16 |Pierscien uszcz. AS 50/72/8 DIN 3760 1 0,007 kg
15 |Pierscien uszcz. AS 35/80/10 DIN 3760 1 0,011 kg
14 |Pierscien uszcz. AS 35/47/7 DIN 3760 11 0,038 kg
13 |[Oring 105x3 I1ISO 3601 2 0,004 kg
12 |Pierscien dyst. 172-01.11.00 1 0,090 kg
11 |PierScien specjalny 172-01.10.01 1 0,794 kg
10 |Pierscien specjalny 172-01.10.00 1 0,590 kg
9 |Pierscien dyst. 172-01.09.00 11 0,683 kg
8 |Korba kpl. 172-01.08.00 11 | 22,717 kg
7 |Wat 172-01.07.04 1 5,708 kg
6 |Koto krzywkowe 172-01.06.01 1 7,780 kg
5 |Pokrywa gérna 170-01.05.01 1 20,209 kg
4  [Pokrywa 172-01.04.03 1 12,823 kg
3 |Koto zebate 170-01.03.02 1 14,171 kg
2 |Zebnik 170-01.02.00 1 1,825 kg
1 Korpus 172-01.01.03 1 33,520 kg
Lp. Nazwa czesci Nr rys./Nrnormy | llo$¢ Masa Uwagi
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27_|Korek 3/8 cala DIN90G Steel 1] 00t4kg 5
26 |Pierscien osadczy W 110 PN-M-85111 Steel 2 | 0182kg &
25 _|Lozysko kulkowe 6310 PN-M-86100 Steel 1 | 0904kg | KasaA =
24_|tozysko kulk__6310 2RST PN-M-86100 Steel 1 | 0980kg | KasaA o
23_|Podki. dyst. PS80x110x(1)0.1/0.2/0.5/1 DIN98B Steel 1| 0,025 kg |kpl. wg potrze| |
Tabicia ToTaTie Foaa | 7 ook 22_|Pockl. dyst. PS90110x(0.8)0.1/0.210.5 DIN988 Steel 1| 0,020 kg |kpl. wg potrzeb) g
47_[Podd dyst. PSADGO050.10.2005 DiNees Stesl | 1 | 0,003 kg |kl wg poteb]|_21_|Podki dyst PS5062x(1)0.1/0.2/0.300511 _|DIN9GS Stedl | 2 | 0017kg |kl wg potrzeb) =
46 [Poakl dyst SS40602.5 DINGB8 Steel T ootk 20_|Podki. dyst. PS50x62¢(0.8)0.1/0.210.5 DIN988 Steel 1| 0,007 kg |kpl. wg potrzeb) =
45_|Kapturek do smarowniczek SN65 Nr. kat. 65 2913R Peld 2 | 0000kg ABS 19 _|Podid. dyst PS35x45x(1)0.1/0.2/0.5 DIN988 Steel 11| 0.054kg |kpl. wg potrzeb) 5
44 [Nios-ing 3U208AY Steal 2 Too2ike 18_|Podkl dyst SS90x110x3.5 DIN988 Steel 1| 0.086kg %
43 [Smarow. SUMBRI/AS ENN88003 Steel T Toot3ke 17_|Podkl dyst SS5062x3 DIN988 Steel 2| 008019 g wg potsb S— — ——
42_|Pierscien uszcz. AS 35/80/8 DIN 3760 — 1 [ 0010kg 16 _|Pierscier uszoz. A 55/72/8 DIN 3760 = 1 | 0006kg 11 |AM 3
41 Narketka foz. KMB DIN 881 Stodl T o006k 15_|Pierscien uszcz. AS 50/72/8 DIN 3760 _ 1| 0007kg (@« : 23
2 ST PN-85002 pron T [ 0005ke 14_|Pierscien uszcz. AS 35/47/7 DIN 3760 _ 11| 0.038kg O Toler. ogéine [
39 TPod toz MBS DN 5406 Stedl T ook 13_|Oring 1053 10 3601 _ 2 | 0004kg O SO 2768-mK 7
38 _|totysko stotkowe 30208 PN-M-86220 Sieel | 2 | 08o8kg | Kasap || 12 |Plrscien dyst 172:01.11.00 S2OR | 1 | 0090k o e
po 11_|Pierscion specjainy 172011001 S2350R | 1 | 0.794kg
37_|Pierscief osadczy W 80 PN-M-B5111 Steel 2 | 0067kg — ‘ — T e EEN F— S 4
36 |Zaslepka N41 nr kat 41 0010 PVC 8 | 0003kg | DBIPlastics ierscien specjalny 590 kg Podpis Data  [sera
35| Wpust pryzmalyczny A 10x8x63 PN-M-85005 Steel 2 | 0076kg 9 |Plersciefi dyst 172:01.09.00 SR | 11 | 0683kg Neavisko
34 |Sruba z lbem walc. M10x 25-8.8 Fe/Zn5 PN-M-82302 Steel 8 | 0231kg 8 |Korba kpl 172-01.08.00 11_|25369kg onstuowal K. Duda 05.02.15 172-01.103.AL0
33_|Podkl. loz. MB10 DIN 5406 Steel 1| 0.016kg 7 |Wat 172:01.07.04 42CMod+A| 1 | 5.708kg < |K. Miszkiel 05.02.15 [z —
32_|Narketka foz. KM10 DIN 981 Steel 2 | 0319k 6 [Kolo krzywkowe 172:01.06.01 500-7 1| 7780k M. Kiewro 05.02.15
31 |Sruba zlbem szesé. M10x 30-8.8 Feizn5 | PN-EN 24017 Steel 11 | 0321kg 5 _|Korpus 172:01.0.03 40015 1 |16370kg Nazwa czgeal ‘Wasa []125,080 kg
30 |Podkladka aluminiowa 1.5x17x22 Aluminum | 3| 0,001 kg 4 |Pokrywa 172:01.04.03 500-7 1 |12823kg P Kt t. 11 |
25 Kook G 368" BINGGE Stoel 7 [ o0ike 3 |Kolo 282 m3,75 173-01.03.02G 20MnCr5 | 1 | 8.724kg rzeki. rot. ram. ( ewa
N ysua o
28 |Korek poziomu G 3/8" model 38A Aluminum | 1 | 0008kg | Noswaia || 2 |Zebnikz10m375 173-010201G | 17CiMo6 | 1| 1,658 kg shmdskl i
Amaldo 1 [Korpus 172:01.01.03 5007 | 1 |33520kg A A 172-01.00.14 11
L Nazwa czesci Nrrys/Nrnormy | Material | llosé | Masa Uwagi o Nazwa czesci Nrrys/Nrnormy | Material | llosé | Masa Unagi VY.
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23 |Pockt. dyst. PS90X110x(1)0.1/0.2/0.5/1 DINSBS Steel 1 ] 0025kg | kplwg =
potrzeb g
47 [Pocki. dyst. PSA0X50x(0.5)0.1/0.210.5 DIN9BS Steel T [0003kg | kplwg || 22 |Podki dyst PSS0<110x(08)0.1/0200.5 DIN9gS Steel T | 0020kg | kplwg N
poirzeb poirzeb =
76 |Podd aysl 5506025 ) Sea T 7 [ooing 21 [Pod dysL PSSOGR(10 11020305 |Dmgge Sed | 2 |00k | fplwg or
45 |Nilos-ring 30208AV Steel 2 [o02ikg potrzeb o
& Tapturk 4o 5 P FIET e 7 Tooowe | 788 20 [Pocki. dyst. PS50x62¢(0.8)0.1/0.210.5 DINSBS Steel IS s
=
43_|Smarowniczka StM8x1 PN-1-86002 stal 1 | 0005kg 19 |Podk. dyst. PS35x45x(1)0.1/0.2/0.5 DIN9ES Steel 11 | 0054kg | kplwg El
42_|Smarow. St MBx1/45 PN-M-86003 Steel 1| 0013kg poirzeb 3
41 |Pierscien uszcz. AS 35/80/8 DIN 3760 7 1 | 0,010kg 18 |Podkl dyst SS90x110x3.5 DINg88. Steel 1| 0,086 kg S
40 [Narketka foz. KM8 DIN 981 Steel 1 | 0,09 kg 17 |Podkl dyst SS50x62x3 DIN988. Steel 2 [ 0050kg kpl. wg %
rzeb
39_|Podki.foz. MBS DIN 5406 Steel 7| 00t2kg pot — =}
P ON odzaka Vichodz do Stuk [Prasznace. [Sztuk
38 |Lozysko stozkowe 30208 PN-M-86220 Steel 2 |0868kg | KiasaA 16 _|Pierscier uszcz. A 55/72/8 DIN 3760 - 1 | 0006kg 11 | A1 3
37 [Pierscien osadcay W 80 PNBS 11T Steel 2 [o067ka 15 |Pierscien uszcz. AS 5017218 DIN 3760 _ 1| 0007 kg (@« : =
36 [Tabliczka znam. 72014113 Foliaal T [o02kg 14 |Pierscien uszcz. AS 35/47/7 DIN 3760 _ 11| 0,038 kg @x Toler. ogélne o4
35 |Wpust A 10x8x63 PN-M-85005 Steel 2 | 0076kg 13 _|Oring 1053 10 3601 - 2 | 0004kg O SO 2768-mK 7]
34 |Sruba z lbem walo, M10x 25-8.8 Felzns | PN-M-82302 Steel 5 | 0231kg 12_|Piersciert dyst 172:0111.00 S235R_| 1 | 0090kg X Protorye
11_|Plerscie specjainy 172011000 S23R_| 1 | 05%kg
33_|Podki.toz. MB10 DIN 5406 Steel 7| 00t6kg T aoiT001 somr T Torere Zmiana | Nrkarly zmian S ¥4
32 |Narketka foz. K10 DN BT Sed | 2 | 0a19ke ierscer specialny - 9 boss | Dain [
31_|Sruba 2 Ibem szesé. M10x 30-8.8 Feizns | PN-EN 24017 Steel 11 | 0321kg 9 |Plerscie dyst 172:01.09.00 S355JR | 11 | 0683kg Nazwsko
30_|Podkiadka aluminiowa 15x17x22. Auminum | 3| 0,001 kg 8 |Korba kpl. 172-01.08.00 11 _|25.369kg onsiwoval|K. Duda 020215 179201 103.APO
29 [Korek G 38" DiNs0s Sedl | 2 | 0047kg 7_|wal 172010703 [ 42CModvA | 1 [ 5708 kg K. Miszkiol 04.02.15 et
28 |Korek poziomu G 3/8" model 38A Auminum | 1 | 0,008kg | Nostraiia |0 |Kolokrzywkowe 172:01.06.01 500-7 1 | 7.780kg e M. Kiewro 04.02.15
Amado |5 [Korpus 172010503 40015 | 1 [16370kg -
27 |Korek 3/8 cala DINS06 Steel 1 | 0014kg 4 [Pokrywa 172-01.04.01 500-7 1 [14141kg ® Nazwa czesd Masa [kg]98,738 kg
26 _|Pierscien osadczy W 110 PN-M-85111 Steel 2 | 0182kg 3 |Koloz82m3,75 173-01.03.026 20MnCr5_| 1| B.724kg Przekt. rot. 11 ram. (prawa
25 |tozysko kulkowe 6310 PN-M-86100 Steel 1 | 0904kg | KiasaA 2 |Zebnikz10 m3,75 173-01.02.01G 17CiNIMoB | 1| 1658 kg shmdskl N rysunku Ak ark.
24_|tozysko kulk. 6310 2RST PN--86100 Steal T | 0980kg | KiasaA | 1 [Korpus 172:01.01.03 500-7 1 [33520kg A A 172-01.00.13 11
) Nozwa czgéci Nrys/Nrnormy | Material | llos¢ | _Masa Uwagi | Lp Nazwa czesci Nrys/Nrnommy | Material | llos¢ | Masa Unagi VY.
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m Gelenkwelle BestelL-Nr. Zeichnungs-Nr. Datun Seite  von
PT0 drive shaft — - — Part No. Drawing No. Date _08- Page of
e Transmission W2200-5C155N-1060-K33R Référence ﬂ Réf. du plan 611455 Date 22-08-16 Page1_ de 1_
for Kunde Kundenzeichnungs-Nr. Maschinenart Type

for customer Customer drawing No. _ _ Machine _ Type _

pour client Samasz Réf. du plan client MIWB-105-001 Machine Type Rake 72-780

30

a5

— T

1
| —
Walterscheid Samasz
Pos.-Nr.. | BestelL-Nr.| Zeichnungs-Nr. | BesteLL-Nr. StickzahL | Technische Angoben
Item Part No. |Drawing No. |Part No. Quantity |Technical data
Repdre |Référence |Réf. du Plan |Référence Quantité |Données techniques Benennung Description Désignation
1 [ 611455 | 611455 MIWB-105-001 1| W2200-5C155W-1060-K33R  [Gelenkwelle mit Schutz PTO drive shaft with guard Transmission avec protecteur
2 1| NH2200-SC15SN-935 Innere Gelenkwellenhdlfte mit Inner PTO drive shaft half with Demi-transmission intérieure avec
- auerer Schutzhalfte outer guard half deni-protecteur extérieur
3 1 [ WH2200-SC155N-985-K33R  |Aufiere Gelenkwellenhglfte mit Outer PTO drive shaft half with Denmi-transmission extérieure avec
- innerer Schutzhalfte inner guard half deni-protecteur intérieur
4 | 060005 1| SCH155W-A1000-8515641 AuBere Schutzhdl fte Outer guard half Demi-protecteur extérieur
- SC-Rohr 110 mm kGrzen Shorten SC tube by 110 nm Raccourcir tube SC de 110 mm
5 [ 116982 1| SCHISSW-J1000-8515600  |Innere Schutzhalfte Inner guard half Demi-protecteur intérieur
- SC-Rohr 110 mm kUrzen Shorten SC tube by 110 nm Raccourcir tube SC de 110 mm
11 | 041049 | 20.10.00 1| A62200-1 3-8"(6) Aufsteckgabel mit Schiebestift Quick-disconnect yoke Machoire & verrouillage rapide
12 | 338107 |agraset 101 1 Schiebestift kpl. Quick-disconnect pin cpl. Poussoir de verrouillage ropide cpl.
13 | 604110 [ 55.001.03 1 [K33R-2200-1 3-87(6)ZV;  [Sternratsche; Radial pin clutch; Limiteur o cames en étoile;
M=800Nm Rechtsdrehsinn right-hand rotation rotation a droite
21 | 116753 [ 20.00.133 2 [2200 "P” Kreuzgarnitur komplett Cross and bearing kit complete Bloc croisillon complet
22 | 153207 | 63.11.04 2 Schlag-Schmiernippel Drive-in type Lubrication fitting Graisseur d frapper
23 | 041065 | 20.11.00 1| R62200-0v [RiLlengabel Inboard yoke Machoire & gorge
24 | 020614 | 61.05.04 2 | 1S08752-10x65 Spannsti ft Spring-type straight pin Goupille élastique
25 | 048757 | 75.11.16 1| 0v-1000 Prof i Lrohr Profile tube Tube profilé
- Rohr 45 mm klrzen Shorten tube by 45 nm Raccourcir tube de 45 nm
26 | 085732 | 75.15.16 1 ]1-1000 Prof i Lrohr Profile tube Tube profilé
- Rohr 55 mm kGrzen Shorten tube by 55 nm Raccourcir tube de 55 mm
27 | 041068 | 20.12.00 1| R62200-1 Rillengabel Inboard yoke Machoire d gorge
S1 | 087273 | 82.83.06 2 Gleitring Bearing ring Bague de glissement
52 | 607387 [ 85.15.641 1 Schutztrichter Guard cone Cne protecteur
53 | 365305 | 60.01.04 2 |3,5¢9,5 Schraube Screw Vis
54 | 121124 | 85.15.602 1 Schutztrichter; n= Rippenanzahl Guard cone; n= Number of ribs Céne protecteur; n= Nombre dondes
30 | 118745 |agraset 207 1 Bedienungsanleitung mit Instruction manual with Notice d’emploi avec
- Aufkleber-Set; set of decals; jeu d'étiquettes; étiquette
- GEFAHRENHINKEIS- und DANGER-AufkLleber |WARNING decal and DANGER decal d’avertissement et &tiquette DANGER

Aolage-Nr. .
Filedo. . EL_SAMAS_B11455 CAD-Ersatzteilliste-A3EL

Plot erzeugt von bruno.schmitt am TUE AUG 23 2022 um 11:24:42




m Gelenkwelle BestelL-Nr. Zeichnungs-Nr. Datun Seite  von
PT0 drive shaft — - — Part No. Drawing No. Date _08- Page of
e Transmission W2200-5C155N-1060-K33L Référence % Réf. du plan 611432 Date 22-08-16 Page1_ de 1_
for Kunde Kundenzeichnungs-Nr. Maschinenart Type

for customer Customer drawing No. _ _ Machine _ Type _

pour client Samasz Réf. du plan client MIKB-105-000 Machine Type Rake 72-780
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Walterscheid Samasz
Pos.-Nr.. | BestelL-Nr.| Zeichnungs-Nr. | BesteLL-Nr. StickzahL | Technische Angoben
Item Part No. |Drawing No. |Part No. Quantity |Technical data
Repdre |Référence |Réf. du Plan |Référence Quantité |Données techniques Benennung Description Désignation
1 [ 611432 | 611432 MIWB-105-000 1| W2200-5C155W-1060-K33L  [Gelenkwelle mit Schutz PTO drive shaft with guard Transmission avec protecteur
2 1| NH2200-SC15SN-935 Innere Gelenkwellenhdlfte mit Inner PTO drive shaft half with Demi-transmission intérieure avec
- auerer Schutzhalfte outer guard half demi-protecteur extérieur
3 1 [ WH2200-SC155N-985-K33L  |AuBiere Gelenkwellenhglfte mit Outer PTO drive shaft half with Denmi-transmission extérieure avec
- innerer Schutzhalfte inner guard half deni-protecteur intérieur
4 | 060005 1| SCH155W-A1000-8515641 AuBere Schutzhdl fte Outer guard half Demi-protecteur extérieur
- SC-Rohr 110 mm kGrzen Shorten SC tube by 110 nm Raccourcir tube SC de 110 mm
5 [ 116982 1| SCHISSW-J1000-8515600  |Innere Schutzhalfte Inner guard half Demi-protecteur intérieur
- SC-Rohr 110 mm kUrzen Shorten SC tube by 110 nm Raccourcir tube SC de 110 mm
11 | 041049 | 20.10.00 1| A62200-1 3-8"(6) Aufsteckgabel mit Schiebestift Quick-disconnect yoke Machoire & verrouillage rapide
12 | 338107 |agraset 101 1 Schiebestift kpl. Quick-disconnect pin cpl. Poussoir de verrouillage ropide cpl.
13 | 604103 | 55.999.03 1 [K33L-2200-1 3-87(6)ZV;  [Sternratsche; Radial pin clutch; Limiteur o cames en étoile;
M=800Nm Linksdrehsinn Left-hand rotation rotation a gauche
21 | 116753 [ 20.00.133 2 [2200 "P” Kreuzgarnitur komplett Cross and bearing kit complete Bloc croisillon complet
22 | 153207 | 63.11.04 2 Schlag-Schmiernippel Drive-in type Lubrication fitting Graisseur d frapper
23 | 041065 | 20.11.00 1| R62200-0v [RiLlengabel Inboard yoke Machoire & gorge
24 | 020614 | 61.05.04 2 | [S08752-10x65 Spannsti ft Spring-type straight pin Goupille élastique
25 | 048757 | 75.11.16 1| 0v-1000 Prof i Lrohr Profile tube Tube profilé
- Rohr 45 mm klrzen Shorten tube by 45 nm Raccourcir tube de 45 nm
26 | 085732 | 75.15.16 1 ]1-1000 Prof i Lrohr Profile tube Tube profilé
- Rohr 55 mm kGrzen Shorten tube by 55 nm Raccourcir tube de 55 mm
27 | 041068 | 20.12.00 1| R62200-1 RiLlengabel Inboard yoke Machoire d gorge
S1 | 087273 | 82.83.06 2 Gleitring Bearing ring Bague de glissement
52 | 607387 [ 85.15.641 1 Schutztrichter Guard cone Cne protecteur
53 | 365305 | 60.01.04 2 |3,5¢9,5 Schraube Screw Vis
54 | 121124 | 85.15.602 1 Schutztrichter; n= Rippenanzahl Guard cone; n= Number of ribs Céne protecteur; n= Nombre dondes
30 | 118745 |agraset 207 1 Bedienungsanleitung mit Instruction manual with Notice d’emploi avec
- Aufkleber-Set; set of decals; jeu d'étiquettes; étiquette
- GEFAHRENHINKEIS- und DANGER-AufkLleber |WARNING decal and DANGER decal d’avertissement et &tiquette DANGER

Aolage-Nr. .
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m Gelenkwelle BestelL-Nr. Zeichnungs-Nr. Datun Seite  von
PT0 drive shaft - Part No. Drawing No. Date _0R- Page of
e Transmission W2300-1860 Référence —61 1347 Réf. du plan 611347 Date 22-06-02 Page ]_ de ]_
for Kunde Kundenzeichnungs-Nr. Maschinenart Type
for customer Customer drawing No. _197_, Machine Type _
pour client Samasz Réf. du plan client MIWB-187-000 Machine Rake Type £-780
3
. _—
Walterscheid Samasz
Pos.-Nr.. | BestelL-Nr.| Zeichnungs-Nr. | BesteLL-Nr. StickzahL | Technische Angoben
Item Part No. |Drawing No. |Part No. Quantity |Technical data
Repdre |Référence |Réf. du Plan |Référence Quantité |Données techniques Benennung Description Désignation
1 | 611347 [ 611347 MINB-187-000 1| N2300-1860-F5/1R Gelenkwelle PT0 drive shaft Transmission
2 1| NH2300-1785 Innere Gelenkwellenhdlfte Inner PTO drive shaft half Demi-transmission intérieure
3 1| NH2300-1775-F5/1R AuBere Gelenkwel lenhalFte Outer PTO drive shaft half Demi-transmission extérieure
11 | 041378 | 21.10.00 1 [A62300-1 3/8"(®) Aufsteckgabel mit Schiebestift Quick-disconnect yoke Machoire & verrouillage rapide
12 | 339107 |agraset 101 1 Schiebestift kpl. Quick-disconnect pin cpl. Poussoir de verrouillage ropide cpl.
13 | 172630 | 56.191.40 1 [F5/1R-2300-1 3/8" ®)ZV__[SperrkeiLfreilauf; Key-type overrunning clutch; Roue Libre & rochets;
- [Rechtsdrehsimn right-hand rotation rotation a droite
21 | 122077 | 21.00.131 2 [2300 "P” Kreuzgarnitur komplett Cross and bearing kit complete Bloc croisillon complet
22 | 153207 | 63.11.04 2 Schlag-Schmiernippel Drive-in type Lubrication fitting Graisseur & frapper
23 | 041576 | 21.22.100 1| R62300-1b Rillengabel Inboard yoke Machoire a gorge
24 | 020616 2 [ 1508752-10x75 [Spannsti Ft Spring-type straight pin Goupille élastique
25 | 145238 | 75.25.15 1 |1b-1735 Prof i Lrohr Profile tube Tube profilé
26 | 145239 | 75.35.15 1 |20-1725 Prof i Lrohr Profile tube Tube profilé
27 | 041577 [ 21.22.101 1| R62300-2a Rillengabel Inboard yoke Machoire & gorge
Aolage-Nr. o
FileNo. EL_SAMAS_611347 CAD-Ersatzteilliste-A3EL

RéF.de classenent

Plot erzeugt von bruno.schmitt am FRI JUN 10 2022 um 12:43:32




172-01.101.APO

46 45 36 36 42 2 37 21 28 30 28 37 41 39




172-01.101.APO

46 |Tabliczka znamionowa 172-01.41.03 1 0,002 kg
45 |Smarowniczka StM8x1 PN-M-86002 1 0,005 kg
44 |Wpust pryzmatyczny A 10x8x63 PN-M-85005 2 0,076 kg
43 |Sruba z tbem walc. M10x 25-8.8 Fe/Zn5 PN-M-82302 8 0,231 kg
42 [Smarow. St M8x1/45 PN-M-86003 1 0,013 kg
41 |Podki. toz. MB8 DIN 5406 1 0,012 kg
40 [Podkt. toz. MB10 DIN 5406 1 0,016 kg
39 |Narketka toz. KM8 DIN 981 1 0,096 kg
38 |Narketka toz. KM10 DIN 981 2 0,319 kg
37 |Nilos-ring 30208AV 2 0,021 kg
36 |Kapturek do smarowniczek SN65 Nr. kat. 65 2913R 2 0,000 kg | ABS Plastic,
medium
impact
35 |Sruba z tbem sze$¢. M10x 30-8.8 Fe/Zn5 PN-EN 24017 11 0,321 kg
34 |Podktadka aluminiowa 1.5x17x22 3 0,001 kg
33 |Korek G 3/8" DIN908 2 0,047 kg
32 [Korek poziomu G 3/8" model 38A 0,008 kg Nostrali &
Arnaldo
31 |Korek 3/8 cala DIN906 1 0,014 kg
30 |Pierscien osadczy W 80 PN-M-85111 2 0,067 kg
29 |Pierscien osadczy W 110 PN-M-85111 2 0,182 kg
28 |kozysko stozkowe 30208 PN-M-86220 2 0,868 kg
27 |tozysko kulkowe 6310 PN-M-86100 1 0,904 kg
26 |tozysko kulk. 6310 2RS1 PN-M-86100 1 0,980 kg
25 |Podkt. dyst. PS90x110x(1)0.1/0.2/0.5/1 DIN988 1 0,025 kg kpl. wg
potrzeb
24 | Podkt. dyst. PS90x110x(0.8)0.1/0.2/0.5 DIN988 1 0,020 kg kpl. wg
potrzeb
23 |Podkt. dyst. PS50x62x(1)0.1/0.2/0.3/0.5/1 DIN988 2 0,017 kg kpl. wg
potrzeb
22 |Podki. dyst. PS50x62x(0.8)0.1/0.2/0.5 DIN988 1 0,007 kg kpl. wg
potrzeb
21 | Podkt. dyst. PS40x50(0.45)0.1/0.2/0.3 DIN988 1 0,002 kg kpl. wg
potrzeb
20 |Podkt. dyst. PS35x45x(1)0.1/0.2/0.5 DIN988 11 0,054 kg kpl. wg
potrzeb
19 |Podkl dyst SS90x110x3.5 DIN988 1 0,086 kg
18 |Podkl dyst SS50x62x3 DIN988 2 0,050 kg kpl. wg
potrzeb
17 |Pierscien uszcz. A 55/72/8 DIN 3760 1 0,006 kg
16 |Pierscien uszcz. AS 50/72/8 DIN 3760 1 0,007 kg
15 |Pierscien uszcz. AS 35/80/10 DIN 3760 1 0,011 kg
14 |Pierscien uszcz. AS 35/47/7 DIN 3760 11 0,038 kg
13 |Oring 105x3 1ISO 3601 2 0,004 kg
12 |Pierscien dyst. 172-01.11.00 1 0,090 kg
11 |Pierscien specjalny 172-01.10.00 1 0,590 kg
10 |Pierscien specjalny 172-01.10.01 1 0,794 kg
9 |Pierscien dyst. 172-01.09.00 11 0,683 kg
8 |Korba kpl. 172-01.08.00 11 | 22,717 kg
7 |Wat 172-01.07.03 1 5,708 kg
6 |Koto krzywkowe 172-01.06.01 1 7,780 kg
5 |Pokrywa gorna 170-01.05.01 1 20,209 kg
4 |Pokrywa 172-01.04.01 1 14,141 kg
3 |Koto zebate 170-01.03.02 1 14,171 kg
2 |Zebnik 170-01.02.00 1 1,825 kg
1 |Korpus 172-01.01.03 1 33,520 kg
Lp. Nazwa czesci Nrrys./Nr normy | llosé Masa Uwagi
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47 |Zaslepka N41 nr kat 41 0010 8 0,003 kg | DBI Plastics
46 |Tabliczka znamionowa 172-01.41.04 1 0,002 kg
45 |Smarowniczka StM8x1 PN-M-86002 1 0,005 kg
44 |Wpust pryzmatyczny A 10x8x63 PN-M-85005 2 0,076 kg
43 |Sruba z tbem walc. M10x 25-8.8 Fe/Zn5 PN-M-82302 8 0,231 kg
42 |Smarow. St M8x1/45 PN-M-86003 1 0,013 kg
41 |Podkt. toz. MB8 DIN 5406 1 0,012 kg
40 |[Podkt. toz. MB10 DIN 5406 1 0,016 kg
39 |Narketka toz. KM8 DIN 981 1 0,096 kg
38 |Narketka toz. KM10 DIN 981 2 0,319 kg
37 |Nilos-ring 30208AV 2 0,021 kg
36 |Kapturek do smarowniczek SN65 Nr. kat. 65 2913R 2 0,000 kg ABS Plastic,
medium
impact
35 |Sruba z tbem sze$é. M10x 30-8.8 Fe/Zn5 PN-EN 24017 11 0,321 kg
34 |Podkfadka aluminiowa 1.5x17x22 3 0,001 kg
33 |Korek G 3/8" DIN908 0,047 kg
32 |Korek poziomu G 3/8" model 38A 0,008 kg Nostrali &
Arnaldo
31 |Korek 3/8 cala DIN906 1 0,014 kg
30 |Pierscien osadczy W 80 PN-M-85111 2 0,067 kg
29 |Pierscien osadczy W 110 PN-M-85111 2 0,182 kg
28 |tozysko stozkowe 30208 PN-M-86220 2 0,868 kg
27 |tozysko kulkowe 6310 PN-M-86100 1 0,904 kg
26 |tozysko kulk. 6310 2RS1 PN-M-86100 1 0,980 kg
25 |Podkt. dyst. PS90x110x(1)0.1/0.2/0.5/1 DIN988 1 0,025 kg |kpl. wg potrzeb
24 | Podkt. dyst. PS90x110x(0.8)0.1/0.2/0.5 DIN988 1 0,020 kg |kpl. wg potrzeb
23 |Podkt. dyst. PS50x62x(1)0.1/0.2/0.3/0.5/1 DIN988 2 0,017 kg |kpl. wg potrzeb
22 |Podkt. dyst. PS50x62x(0.8)0.1/0.2/0.5 DIN988 1 0,007 kg |kpl. wg potrzeb
21 | Podkt. dyst. PS40x50(0.45)0.1/0.2/0.3 DIN988 1 0,002 kg |kpl. wg potrzeb
20 |Podkt. dyst. PS35x45x(1)0.1/0.2/0.5 DIN988 11 0,054 kg |kpl. wg potrzeb
19 [Podkl dyst SS90x110x3.5 DIN988 1 0,086 kg
18 |Podkl dyst SS50x62x3 DIN988 2 0,050 kg |kpl. wg potrzeb
17 |Pierscien uszcz. A 55/72/8 DIN 3760 1 0,006 kg
16 |Pierscien uszcz. AS 50/72/8 DIN 3760 1 0,007 kg
15 |Pierscien uszcz. AS 35/80/10 DIN 3760 1 0,011 kg
14 |Pierscien uszcz. AS 35/47/7 DIN 3760 11 0,038 kg
13 |[Oring 105x3 I1ISO 3601 2 0,004 kg
12 |Pierscien dyst. 172-01.11.00 1 0,090 kg
11 |PierScien specjalny 172-01.10.01 1 0,794 kg
10 |Pierscien specjalny 172-01.10.00 1 0,590 kg
9 |Pierscien dyst. 172-01.09.00 11 0,683 kg
8 |Korba kpl. 172-01.08.00 11 | 22,717 kg
7 |Wat 172-01.07.04 1 5,708 kg
6 |Koto krzywkowe 172-01.06.01 1 7,780 kg
5 |Pokrywa gérna 170-01.05.01 1 20,209 kg
4  [Pokrywa 172-01.04.03 1 12,823 kg
3 |Koto zebate 170-01.03.02 1 14,171 kg
2 |Zebnik 170-01.02.00 1 1,825 kg
1 Korpus 172-01.01.03 1 33,520 kg
Lp. Nazwa czesci Nr rys./Nrnormy | llo$¢ Masa Uwagi
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27_|Korek 3/8 cala DIN90G Steel 1] 00t4kg 5
26 |Pierscien osadczy W 110 PN-M-85111 Steel 2 | 0182kg &
25 _|Lozysko kulkowe 6310 PN-M-86100 Steel 1 | 0904kg | KasaA =
24_|tozysko kulk__6310 2RST PN-M-86100 Steel 1 | 0980kg | KasaA o
23_|Podki. dyst. PS80x110x(1)0.1/0.2/0.5/1 DIN98B Steel 1| 0,025 kg |kpl. wg potrze| |
Tabicia ToTaTie Foaa | 7 ook 22_|Pockl. dyst. PS90110x(0.8)0.1/0.210.5 DIN988 Steel 1| 0,020 kg |kpl. wg potrzeb) g
47_[Podd dyst. PSADGO050.10.2005 DiNees Stesl | 1 | 0,003 kg |kl wg poteb]|_21_|Podki dyst PS5062x(1)0.1/0.2/0.300511 _|DIN9GS Stedl | 2 | 0017kg |kl wg potrzeb) =
46 [Poakl dyst SS40602.5 DINGB8 Steel T ootk 20_|Podki. dyst. PS50x62¢(0.8)0.1/0.210.5 DIN988 Steel 1| 0,007 kg |kpl. wg potrzeb) =
45_|Kapturek do smarowniczek SN65 Nr. kat. 65 2913R Peld 2 | 0000kg ABS 19 _|Podid. dyst PS35x45x(1)0.1/0.2/0.5 DIN988 Steel 11| 0.054kg |kpl. wg potrzeb) 5
44 [Nios-ing 3U208AY Steal 2 Too2ike 18_|Podkl dyst SS90x110x3.5 DIN988 Steel 1| 0.086kg %
43 [Smarow. SUMBRI/AS ENN88003 Steel T Toot3ke 17_|Podkl dyst SS5062x3 DIN988 Steel 2| 008019 g wg potsb S— — ——
42_|Pierscien uszcz. AS 35/80/8 DIN 3760 — 1 [ 0010kg 16 _|Pierscier uszoz. A 55/72/8 DIN 3760 = 1 | 0006kg 11 |AM 3
41 Narketka foz. KMB DIN 881 Stodl T o006k 15_|Pierscien uszcz. AS 50/72/8 DIN 3760 _ 1| 0007kg (@« : 23
2 ST PN-85002 pron T [ 0005ke 14_|Pierscien uszcz. AS 35/47/7 DIN 3760 _ 11| 0.038kg O Toler. ogéine [
39 TPod toz MBS DN 5406 Stedl T ook 13_|Oring 1053 10 3601 _ 2 | 0004kg O SO 2768-mK 7
38 _|totysko stotkowe 30208 PN-M-86220 Sieel | 2 | 08o8kg | Kasap || 12 |Plrscien dyst 172:01.11.00 S2OR | 1 | 0090k o e
po 11_|Pierscion specjainy 172011001 S2350R | 1 | 0.794kg
37_|Pierscief osadczy W 80 PN-M-B5111 Steel 2 | 0067kg — ‘ — T e EEN F— S 4
36 |Zaslepka N41 nr kat 41 0010 PVC 8 | 0003kg | DBIPlastics ierscien specjalny 590 kg Podpis Data  [sera
35| Wpust pryzmalyczny A 10x8x63 PN-M-85005 Steel 2 | 0076kg 9 |Plersciefi dyst 172:01.09.00 SR | 11 | 0683kg Neavisko
34 |Sruba z lbem walc. M10x 25-8.8 Fe/Zn5 PN-M-82302 Steel 8 | 0231kg 8 |Korba kpl 172-01.08.00 11_|25369kg onstuowal K. Duda 05.02.15 172-01.103.AL0
33_|Podkl. loz. MB10 DIN 5406 Steel 1| 0.016kg 7 |Wat 172:01.07.04 42CMod+A| 1 | 5.708kg < |K. Miszkiel 05.02.15 [z —
32_|Narketka foz. KM10 DIN 981 Steel 2 | 0319k 6 [Kolo krzywkowe 172:01.06.01 500-7 1| 7780k M. Kiewro 05.02.15
31 |Sruba zlbem szesé. M10x 30-8.8 Feizn5 | PN-EN 24017 Steel 11 | 0321kg 5 _|Korpus 172:01.0.03 40015 1 |16370kg Nazwa czgeal ‘Wasa []125,080 kg
30 |Podkladka aluminiowa 1.5x17x22 Aluminum | 3| 0,001 kg 4 |Pokrywa 172:01.04.03 500-7 1 |12823kg P Kt t. 11 |
25 Kook G 368" BINGGE Stoel 7 [ o0ike 3 |Kolo 282 m3,75 173-01.03.02G 20MnCr5 | 1 | 8.724kg rzeki. rot. ram. ( ewa
N ysua o
28 |Korek poziomu G 3/8" model 38A Aluminum | 1 | 0008kg | Noswaia || 2 |Zebnikz10m375 173-010201G | 17CiMo6 | 1| 1,658 kg shmdskl i
Amaldo 1 [Korpus 172:01.01.03 5007 | 1 |33520kg A A 172-01.00.14 11
L Nazwa czesci Nrrys/Nrnormy | Material | llosé | Masa Uwagi o Nazwa czesci Nrrys/Nrnormy | Material | llosé | Masa Unagi VY.
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23 |Pockt. dyst. PS90X110x(1)0.1/0.2/0.5/1 DINSBS Steel 1 ] 0025kg | kplwg =
potrzeb g
47 [Pocki. dyst. PSA0X50x(0.5)0.1/0.210.5 DIN9BS Steel T [0003kg | kplwg || 22 |Podki dyst PSS0<110x(08)0.1/0200.5 DIN9gS Steel T | 0020kg | kplwg N
poirzeb poirzeb =
76 |Podd aysl 5506025 ) Sea T 7 [ooing 21 [Pod dysL PSSOGR(10 11020305 |Dmgge Sed | 2 |00k | fplwg or
45 |Nilos-ring 30208AV Steel 2 [o02ikg potrzeb o
& Tapturk 4o 5 P FIET e 7 Tooowe | 788 20 [Pocki. dyst. PS50x62¢(0.8)0.1/0.210.5 DINSBS Steel IS s
=
43_|Smarowniczka StM8x1 PN-1-86002 stal 1 | 0005kg 19 |Podk. dyst. PS35x45x(1)0.1/0.2/0.5 DIN9ES Steel 11 | 0054kg | kplwg El
42_|Smarow. St MBx1/45 PN-M-86003 Steel 1| 0013kg poirzeb 3
41 |Pierscien uszcz. AS 35/80/8 DIN 3760 7 1 | 0,010kg 18 |Podkl dyst SS90x110x3.5 DINg88. Steel 1| 0,086 kg S
40 [Narketka foz. KM8 DIN 981 Steel 1 | 0,09 kg 17 |Podkl dyst SS50x62x3 DIN988. Steel 2 [ 0050kg kpl. wg %
rzeb
39_|Podki.foz. MBS DIN 5406 Steel 7| 00t2kg pot — =}
P ON odzaka Vichodz do Stuk [Prasznace. [Sztuk
38 |Lozysko stozkowe 30208 PN-M-86220 Steel 2 |0868kg | KiasaA 16 _|Pierscier uszcz. A 55/72/8 DIN 3760 - 1 | 0006kg 11 | A1 3
37 [Pierscien osadcay W 80 PNBS 11T Steel 2 [o067ka 15 |Pierscien uszcz. AS 5017218 DIN 3760 _ 1| 0007 kg (@« : =
36 [Tabliczka znam. 72014113 Foliaal T [o02kg 14 |Pierscien uszcz. AS 35/47/7 DIN 3760 _ 11| 0,038 kg @x Toler. ogélne o4
35 |Wpust A 10x8x63 PN-M-85005 Steel 2 | 0076kg 13 _|Oring 1053 10 3601 - 2 | 0004kg O SO 2768-mK 7]
34 |Sruba z lbem walo, M10x 25-8.8 Felzns | PN-M-82302 Steel 5 | 0231kg 12_|Piersciert dyst 172:0111.00 S235R_| 1 | 0090kg X Protorye
11_|Plerscie specjainy 172011000 S23R_| 1 | 05%kg
33_|Podki.toz. MB10 DIN 5406 Steel 7| 00t6kg T aoiT001 somr T Torere Zmiana | Nrkarly zmian S ¥4
32 |Narketka foz. K10 DN BT Sed | 2 | 0a19ke ierscer specialny - 9 boss | Dain [
31_|Sruba 2 Ibem szesé. M10x 30-8.8 Feizns | PN-EN 24017 Steel 11 | 0321kg 9 |Plerscie dyst 172:01.09.00 S355JR | 11 | 0683kg Nazwsko
30_|Podkiadka aluminiowa 15x17x22. Auminum | 3| 0,001 kg 8 |Korba kpl. 172-01.08.00 11 _|25.369kg onsiwoval|K. Duda 020215 179201 103.APO
29 [Korek G 38" DiNs0s Sedl | 2 | 0047kg 7_|wal 172010703 [ 42CModvA | 1 [ 5708 kg K. Miszkiol 04.02.15 et
28 |Korek poziomu G 3/8" model 38A Auminum | 1 | 0,008kg | Nostraiia |0 |Kolokrzywkowe 172:01.06.01 500-7 1 | 7.780kg e M. Kiewro 04.02.15
Amado |5 [Korpus 172010503 40015 | 1 [16370kg -
27 |Korek 3/8 cala DINS06 Steel 1 | 0014kg 4 [Pokrywa 172-01.04.01 500-7 1 [14141kg ® Nazwa czesd Masa [kg]98,738 kg
26 _|Pierscien osadczy W 110 PN-M-85111 Steel 2 | 0182kg 3 |Koloz82m3,75 173-01.03.026 20MnCr5_| 1| B.724kg Przekt. rot. 11 ram. (prawa
25 |tozysko kulkowe 6310 PN-M-86100 Steel 1 | 0904kg | KiasaA 2 |Zebnikz10 m3,75 173-01.02.01G 17CiNIMoB | 1| 1658 kg shmdskl N rysunku Ak ark.
24_|tozysko kulk. 6310 2RST PN--86100 Steal T | 0980kg | KiasaA | 1 [Korpus 172:01.01.03 500-7 1 [33520kg A A 172-01.00.13 11
) Nozwa czgéci Nrys/Nrnormy | Material | llos¢ | _Masa Uwagi | Lp Nazwa czesci Nrys/Nrnommy | Material | llos¢ | Masa Unagi VY.
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